
Ο σύλλογος μονίμων κατοίκων 
παλιάς πόλης σε κρίση

Συρακούσες, η ομοιότητα με την Κέρκυρα εντυπωσιάζει

ΚΕΡΚΥΡΑ. Την Τετάρτη συνεδριάζει το ∆ιοικητικό Συμβούλιο για την αντικατάσταση του παραιτηθέντος Γιώργου 
Ζούμπου από τον πρώτο επιλαχόντα Σπύρο Μουχλιανίτη και την εκλογή νέου προέδρου. Το φθινόπωρο αναμένε-
ται η εκλογοαπολογιστική συνέλευση και νέες αρχαιρεσίες. Η νομική εκπρόσωπος του Συλλόγου εξέδωσε ανα-
κοίνωση υπερασπιζόμενη τις επίμαχες νομικές ενέργειες. Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 7

Η «ΜΕΛΙΣΣΑ» πήγε Παλαιοκαστρίτσα: 
Μια εκδρομή γεμάτη χαμόγελα και αναμνήσεις!

Η Αλβανία επιμένει: 
δεκάδες χιλιάδες 
ξανά στους δρόμους 
των Τιράνων

Έλαμψε ο στίβος 
της Κέρκυρας (Κ20) 
στα Τρίκαλα

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ/ΚΟΙΝΩΝΙΑ

ΑΡΘΡΟ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑΣ

ΚΛΑΣΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Μια υπέροχη, καλοκαιρινή απόδραση στην πανέμορφη Παλαιοκαστρίτσα πραγματο-
ποίησε το Κ∆ΗΦ ΑμεΑ «ΜΕΛΙΣΣΑ», χαρίζοντας σε παιδιά, γονείς και προσωπικό μια εμπειρία 
γεμάτη χαρά, ξεγνοιασιά και δεκάδες όμορφες εικόνες! Η ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ. ΣΕΛΙ∆Α 12.

Η πρώτη κινηματογραφική 
ταινία του Γυμνασίου 
Αμφιπαγιτών «Ανδρέας 
Κάλβος» ταξιδεύει 
στο εξωτερικό!

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ/ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Οι Συρακούσες της Σικελίας, και ιδιαίτερα η ιστορική νήσος Ορτυγία, συγκαταλέγονται στις μεσογειακές πόλεις 
που θυμίζουν έντονα την Κέρκυρα. Τα στενά καντούνια, οι ενετικές οχυρώσεις, οι πλατείες που ανοίγονται ξαφ-
νικά μπροστά στη θάλασσα, τα διαδοχικά στρώματα ελληνικής, ρωμαϊκής, βυζαντινής και δυτικής ιστορίας. Αν 
και οι δύο πόλεις ακολούθησαν διαφορετικές ιστορικές διαδρομές, μοιράζονται τον ίδιο μεσογειακό χαρακτήρα: 
πόλεις-λιμάνια, σταυροδρόμια πολιτισμών, όπου η αρχιτεκτονική, το φως και η σχέση με τη θάλασσα διαμορφώ-
νουν μια κοινή ταυτότητα που ξεπερνά τα σύνορα και τους αιώνες.

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 8

ΤΡΙΚΑΛΑ. Μια εβδομάδα μετά το 
Πανελλήνιο πρωτάθλημα στίβου 
Κ18 στη Πάτρα, τα παιδιά της Κέρ-
κυρας επέστρεψαν με «χρυσάφι» 
και από το αντίστοιχο πρωτάθλη-
μα Κ20 στα Τρίκαλα. 

Ο ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ. ΣΕΛΙ∆Α 16

Η ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ. ΣΕΛΙ∆Α 11
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Η ρωγμή
EDITORIAL

∆εν έχει άδικο ο συνάδελφος 
όταν επισημαίνει ότι ο φασισμός 
δεν αναπτύσσεται στο κενό. ∆εν 
εισβάλλει σε μια κοινωνία από 
το πουθενά. Εκμεταλλεύεται τα 
κενά της, τις αντιφάσεις της, 
τις αδυναμίες της. Κυρίως όμως 
εκμεταλλεύεται τις δικές μας 
αδυναμίες. Την αδυναμία της 
δημοσιογραφίας να ερευνήσει 
όσο βαθιά απαιτούν οι περιστά-
σεις. Την αδυναμία των θεσμών 
να λειτουργήσουν με ταχύτητα 
και αξιοπιστία. Την αδυναμία 
της ∆ικαιοσύνης να πείσει ότι 
αποδίδει δίκαιο χωρίς εξαιρέ-
σεις. Την αδυναμία της πολιτικής 
να εμπνεύσει εμπιστοσύνη και 
συλλογική προοπτική.

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. 
ΣΕΛΙ∆Α 3

Τρίτη 7 ΙΟΥΛΙΟΥ 2026 / Αρ. φύλλου: 6552
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ΤΡΙΤΗ 7 ΙΟΥΛΙΟΥ 2026

ΑΦΙΞΕΙΣ

VIKING STAR
08:00-17:00

Επιβάτες: 930
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Την εργαστηριακή επιβεβαίωση κρουσμάτων 
ευλογιάς των προβάτων και των αιγών σε τρεις 
εκτροφές της Περιφερειακής Ενότητας Πρέβε-
ζας ανακοίνωσε η Περιφέρεια Ηπείρου, γνωστο-
ποιώντας ότι έχουν ήδη τεθεί σε εφαρμογή όλα 
τα προβλεπόμενα μέτρα περιορισμού της νόσου. 
Σε συνέχεια της ανακοίνωσης που είχε εκδοθεί 
την Παρασκευή 3 Ιουλίου, η Κτηνιατρική Υπηρε-
σία της Περιφέρειας Ηπείρου ενημερώνει ότι 
οι εργαστηριακοί έλεγχοι επιβεβαίωσαν την πα-
ρουσία ευλογιάς των προβάτων και των αιγών 
σε τρεις εκτροφές, εκ των οποίων οι δύο είναι 
συστεγαζόμενες, στην Περιφερειακή Ενότητα 
Πρέβεζας. Όπως αναφέρεται, έχουν τεθεί άμε-
σα σε εφαρμογή όλα τα προβλεπόμενα από την 
εθνική και ευρωπαϊκή νομοθεσία μέτρα για την 
αντιμετώπιση της επιζωοτίας, ενώ βρίσκεται 
σε εξέλιξη εκτεταμένη επιδημιολογική διερεύ-
νηση και εντατικοί έλεγχοι στις κτηνοτροφικές 
εκμεταλλεύσεις της περιοχής.

Σύμφωνα με τον μηναίο απολογισμό της Γενικής 
Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης Θεσ-
σαλίας, από αυτά τα 3 ήταν θανατηφόρα (έναντι 
-6- το 2025), 1 σοβαρό έναντι 3 το 2025) και 7 
ελαφρά τροχαία ατυχήματα (έναντι 16 το 2025). 
Από τα τροχαία ατυχήματα που συνέβησαν σε 
αστικές και αγροτικές περιοχές των νομών κα-
ταγράφηκαν συνολικά -14- παθόντες (έναντι -33- 
το 2025).  Οι Υπηρεσίες Τροχαίας της Γενικής 
Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης Θεσ-
σαλίας βρίσκονται σε διαρκή ετοιμότητα, εφαρ-
μόζοντας συγκεκριμένο σχεδιασμό, που προβλέ-
πει μέτρα οδικής ασφάλειας και τροχονομικής 
αστυνόμευσης για την ασφαλή κυκλοφορία των 
οχημάτων και των πολιτών, για την πρόληψη και 
αποτροπή ατυχημάτων και την αναβάθμιση του 
επιπέδου οδικής ασφάλειας σε όλο το οδικό δί-
κτυο της Περιφέρειας Θεσσαλίας.

Επιβεβαιώθηκαν κρούσματα 
ευλογιάς σε τρεις κτηνοτροφικές 
εκτροφές στην Πρέβεζα

Θεαματική μείωση 
των τροχαίων ατυχημάτων 
στη Θεσσαλία τον Ιούνιο

Μια σημαντική κοινωνική πρωτοβουλία θέτει σε 
εφαρμογή ο Δήμος Θήρας, ανοίγοντας τις σχο-
λικές αυλές στα παιδιά, προσφέροντας κατά τη 
διάρκεια του καλοκαιριού, ασφαλείς χώρους για 
παιχνίδι, άθληση και δημιουργική απασχόληση. Η 
δράση των “Ανοιχτών Σχολικών Αυλών” φιλοδο-
ξεί, την περίοδο που είναι κλειστές οι σχολικές 
μονάδες, να τις μετατρέψει σε ζωντανά κύτταρα 
της τοπικής κοινωνίας, δίνοντας τη δυνατότητα 
σε παιδιά και οικογένειες να αξιοποιούν τις εγκα-
ταστάσεις τους με ασφάλεια και υπευθυνότητα. 
Συγκεκριμένα, έως και τις 31 Αυγούστου, τα σχο-
λεία που προσφέρουν αθλητικούς χώρους, αλλά 
και χώρους που μπορούν να αξιοποιηθούν για παι-
χνίδι, όπως είναι το Γυμνάσιο Εμπορείου Θήρας, 
το Γυμνάσιο Φηρών, το Γυμνάσιο Μεσαριάς Θήρας 
και το Δημοτικό Σχολείο Πύργου, θα λειτουργούν 
με την επίβλεψη φυλάκων, ως σημείο συνάντη-
σης μικρών και μεγάλων.

Έξι εβδομάδες μετά την πρώτη επιστολή που 
έστειλαν 26 φορείς της Κρήτης προς τον Υπουρ-
γό Υποδομών και Μεταφορών Χρίστο Δήμα, οι 
εκπρόσωποι των φορέων επανέρχονται, εκφρά-
ζοντας την απογοήτευσή τους για την έλλειψη 
οποιασδήποτε ανταπόκρισης. Υπενθυμίζουν ότι 
είχαν ζητήσει την προσωπική παρέμβαση του 
υπουργού για τον συντονισμό με τους αναδό-
χους των έργων του ΒΟΑΚ, καθώς η εξέλιξη των 
εργασιών δημιουργεί σοβαρά προβλήματα στον 
τουρισμό και την τοπική οικονομία. Τονίζουν ότι 
η εκκρεμότητα παραμένει ανοιχτή, ζητούν την 
άμεση έναρξη διαλόγου και συνεργασίας και εκ-
φράζουν την ελπίδα ότι θα υπάρξουν σύντομα οι 
απαραίτητες ενέργειες για την αντιμετώπιση 
των προβλημάτων.

Ανοίγουν τις πόρτες τους 
στα παιδιά

26 φορείς της Κρήτης 
ζητούν άμεσο διάλογο 
για τα έργα του ΒΟΑΚ και 
τις επιπτώσεις στον τουρισμό
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ΚΕΡΚΥΡΑ. Ένα γεμάτο διήμερο έντονης δραστηριότητας ολοκληρώθηκε με το 
ετήσιο δείπνο του Δικηγορικού Συλλόγου Κέρκυρας, με αφορμή τη λήξη του δι-
καστικού έτους, τηρώντας μια μακρά και παραδοσιακή θεσμική παράδοση.
Φέτος, επίσημοι προσκεκλημένοι της εκδήλωσης ήταν ο Πρόεδρος, Carmine 
Foreste, καθώς και μέλη του αδελφοποιημένου Δικηγορικού Συλλόγου της Νάπο-
λης, επισφραγίζοντας τους ισχυρούς δεσμούς μεταξύ των δύο συλλόγων.
Η φετινή γιορτή, που χαρακτηρίστηκε ως μία από τις πιο επιτυχημένες των τε-
λευταίων ετών, πραγματοποιήθηκε στον εντυπωσιακό χώρο του «Danilia Village» 
(το Χωριό του Μπούα της Grecotel), ενώ το καλλιτεχνικό πρόγραμμα πλαισίωσε 
με τη φωνή της η Ιωάννα Βλάχου.
Κατά τη διάρκεια της βραδιάς, ο Σύλλογος τίμησε για τη μακρά δικηγορική τους 
πορεία και την πολύτιμη προσφορά τους στο λειτούργημα, τους εξαίρετους Κερ-
κυραίους δικηγόρους Ιωάννη Κούρκουλο, Αλέξανδρο Βραδή και Σωτήρη Μικά-
λεφ.
Η όμορφη εκδήλωση έκλεισε με ευχές για υγεία και ανανέωση του ραντεβού για 
την επόμενη χρονιά.

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΣΕΛΙΔΑ. Εκεί παρεμ-
βάλλεται ο φασισμός. Υπόσχεται πληρο-
φορίες που οι άλλοι δήθεν αποκρύπτουν. 
Εμφανίζεται ως ο μόνος που «τολμά να τα 
βάλει με όλους». Καλλιεργεί έναν ηρωι-
σμό χαμηλής πτήσης, εύκολο, θορυβώδη 
και επικοινωνιακό, που δεν απαιτεί τίπο-
τε περισσότερο από φωνές, απειλές και 
επίδειξη ισχύος. Ισχυρίζεται ότι κάνει τη 
δουλειά που οι υπόλοιποι δεν αντέχουν, 
ενώ στην πραγματικότητα τρέφεται από 
την αδυναμία των δημοκρατικών θεσμών 
να εκπληρώσουν τη δική τους αποστολή.
Η μεγαλύτερη αντίφαση είναι ότι, ενώ εμ-
φανίζεται ως αντισυστημικός, ζει από τις 
ρωγμές του ίδιου του συστήματος. Χωρίς 
τη διαφθορά, την ατιμωρησία, την αναξιο-
κρατία, την κοινωνική ανασφάλεια και την 
απαξίωση της πολιτικής, η επιρροή του θα 
ήταν πολύ μικρότερη. Δεν πολεμά πραγ-
ματικά το σύστημα· παρασιτεί πάνω στις 
αποτυχίες του.
Έτσι κερδίζει, αν όχι την υποστήριξη, του-
λάχιστον την ανοχή. Και η ανοχή είναι το 
πρώτο πολιτικό κεφάλαιο κάθε αυταρχι-
σμού. Οι περισσότεροι δεν γίνονται φασί-
στες. Απλώς κουράζονται να αντιδρούν. 
Συνηθίζουν την παρουσία του. Αρχίζουν να 
πιστεύουν ότι «κάποια αλήθεια θα λέει». 
Ότι «κάποιος πρέπει να ταράξει τα νερά». 
Στο μεταξύ, οι ύβρεις, οι απειλές και οι 
κατάρες γίνονται πολιτική γλώσσα. Δεν 
απευθύνονται μόνο στον άμεσο αντίπαλο. 
Στρέφονται και εναντίον εκείνου που δι-
στάζει, που δεν θέλει να μπλέξει, που επι-
λέγει τη σιωπή για να προστατεύσει την 
καθημερινότητά του. Ο στόχος είναι η γε-
νίκευση του φόβου και η κανονικοποίηση 
της βίας ως μέσου δημόσιας παρουσίας.
Η ιστορία δείχνει ότι ο φασισμός σπάνια 
επικράτησε επειδή ήταν πλειοψηφικός. 
Επικράτησε όταν οι δημοκρατικές δυνά-
μεις υποτίμησαν την απειλή, όταν οι θε-
σμοί έχασαν την αξιοπιστία τους και όταν 
μεγάλα τμήματα της κοινωνίας έπαψαν να 
πιστεύουν ότι η δημοκρατία μπορεί να δι-
ορθώσει τα δικά της λάθη. 

Μια λαμπερή βραδιά παράδοσης 
και συναδελφικότητας για 
τον Δικηγορικό Σύλλογο Κέρκυρας

Η ρωγμή

«Οι ελληνοαμερικανικοί δεσμοί 
είναι ισχυροί, θεμελιωμένοι 

στους αγώνες των κρατών μας 
για την Ελευθερία και τη διαχρο-
νική προσήλωσή μας σε κοινές 
αξίες, με συνδετικό κρίκο την 
ακμάζουσα ελληνική ομογέ-

νεια».
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Ο υπουργός Εθνικής Άμυνας, 
Νίκος Δένδιας

«Στην Ελλάδα το κόστος στέγης 
αναλογικά με το εισόδημα είναι το 
μεγαλύτερο σε όλη την Ευρωπαϊκή 
Ένωση, πλησιάζει το 35% του εισο-
δήματος, ενώ ο αντίστοιχος μέσος 
ευρωπαϊκός όρος είναι στο 20%. 
Ενώ οι τιμές των ακινήτων από το 

2017 αυξήθηκαν κατά 87%».

Ο πρόεδρος της ΕΛ.Α.Σ, 
Αλέξης Τσίπρας

«Σε 20 χρόνια η τεχνητή νοημο-
σύνη θα έχει αλλάξει τα πράγ-
ματα τόσο πολύ, ώστε αυτό το 
καθαρά καπιταλιστικό πλαίσιο 
πιθανότατα δεν θα λειτουργεί 

πλέον».

Ο συνιδρυτής της Microsoft, 
Μπιλ Γκέιτς
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Από την εκδήλωση του Δικηγορικού Συλλόγου

Με επίσημους προσκεκλημένους από τη Νάπολη και συγκι-
νητικές βραβεύσεις, ολοκληρώθηκε το ετήσιο δείπνο για τη 
λήξη του δικαστικού έτους στο «Χωριό του Μπούα».



ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Αγίου Προ-
κοπίου παρουσιάζει τη συναυλία «Ένας Ουρανός 
μ’ Αστέρια», με τη συμμετοχή ταλαντούχων νέων 
ερμηνευτών υπό την καλλιτεχνική επιμέλεια της 
υψιφώνου Έλλης Καρύδη. Την Τετάρτη 15 Ιουλί-
ου 2026 στις 21:00 στον Προαύλιο χώρος Ιερού 
Ναού Αγίου Προκοπίου. Ελεύθερη είσοδος.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Νυμφών 
«Μπάνος Βάρθης» διοργανώνει μια βραδιά με 
ζωντανή ρεμπέτικη και παραδοσιακή μουσική 
από δεκαμελή κομπανία στην πλατεία Νυμφών 
το Σάββατο 11 Ιουλίου 2026. Θα υπάρχει λεωφο-
ρείο από την πόλη προς της Νυμφές και επιστρο-
φή μετά την λήξη. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 
Τηλ. επικοινωνίας: 6970434050 & 6972558869.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Δύο βραδιές γεμάτες παραδοσιακή 
μουσική και γιορτινή ατμόσφαιρα θα πραγματο-
ποιηθούν στον Άγιο Προκόπιο. Στις 7 Ιουλίου με 
την Ορχήστρα «Φαίακες». Στις 8 Ιουλίου με «Τα 
παιδιά από τον Γαρούνα». Όλοι οι δρόμοι οδη-
γούν στον Άγιο Προκόπιο.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Τρία καλοκαιρινά βράδια στο Καβαλ-
λούρι, γεμάτα πολιτισμό, χορό, μουσική και δη-
μιουργία. Από τις 31 Ιουλίου έως 2 Αυγούστου 
2026 στο Καβαλλούρι. Το πρόγραμμα: 31/7 Καλ-
λιτεχνική βραδιά & παρουσίαση βιβλίου. 1/8 
Χορευτική βραδιά αφιερωμένη στα παιδιά. 2/8 
Μεγάλη συναυλία.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο Πολιτιστι-
κός Σύλλογος Πέλεκα 
σάς προσκαλεί σε μια 
μοναδική καλοκαιρινή 
μουσική βραδιά, φιλοξε-
νώντας το γνωστό και 
ιδιαίτερα αγαπητό συ-
γκρότημα «Γκιντίκι».  Το 
Σάββατο 18 Ιουλίου 2026 
με ώρα έναρξης: 21:00 
στην Πλατεία του χω-
ριού, Πέλεκας Κέρκυρας. 
Ελάτε να τραγουδήσουμε 
και να χορέψουμε κάτω 
από τον κερκυραϊκό ου-
ρανό.  Σας περιμένουμε 
όλους! 

ΚΕΡΚΥΡΑ. Το διήμερο Κυριακή 12 και 
Δευτέρα 13 Ιουλίου 2026, η τοπική εκ-
κλησία του Αγίου Σπυρίδωνα Κωτσέλα 
γιορτάζει την ανάμνηση του υπερφυ-
ούς θαύματος του Αγίου Σπυρίδωνος, 
δηλαδή της ομματώσεως του τυφλού 
Θεοδώρου, το οποίο πραγματοποιήθη-
κε λίγο μετά την έλευση του πανίερου 
Λειψάνου του Αγίου στο νησί της Κέρ-
κυρας.
Παράλληλα με τις Ιερές Ακολουθίες, 
φέτος αναβιώνει μετά από χρόνια το 
παραδοσιακό πανηγύρι του Αγίου Σπυ-
ρίδωνα Κωτσέλα στον προαύλιο χώρο 
της Πλατυτέρας, προσφέροντας μια μο-
ναδική ευκαιρία για αντάμωμα, διασκέ-
δαση και παράδοση.

Πρόγραμμα Ιερών Ακολουθιών
Κυριακή 12 Ιουλίου 2026: 6:45 μ.μ.: Μέγας 
Πανηγυρικός Εσπερινός με Αρτοκλασία. 
8:15 μ.μ.: Λιτάνευση της Ιεράς Εικόνας 
του Αγίου.
Δευτέρα 13 Ιουλίου 2026: 7:30 π.μ.: Όρ-
θρος με Αρτοκλασία και εν συνεχεία Πα-
νηγυρική Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος 
του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου μας κ.κ. 
ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ. 7:30 μ.μ.: Παράκληση του Αγί-
ου Σπυρίδωνος.
Σας περιμένουμε όλους να αναβιώσουμε 
μαζί, μετά από πολλά χρόνια, το πανηγύρι 
που αγαπήσαμε!
Ζωντανή μουσική και αυθεντικό κερκυρα-
ϊκό γλέντι από την ορχήστρα «Φαίακες».
Αφθονία γεύσεων: Λαχταριστά ψητά, σου-
βλάκια, παγωμένα ποτά και παραδοσιακοί, 
ζεστοί λουκουμάδες.

Διήμερος εορτασμός 
και παραδοσιακό πανηγύρι 
του Αγίου Σπυρίδωνος Κωτσέλα
Με θρησκευτική κατάνυξη και παραδοσιακό γλέντι αναβιώνει φέτος 
η μνήμη του θαύματος της ομματώσεως του τυφλού Θεοδώρου.

Μουσική βραδιά «Ένας Ουρανός 
μ’ Αστέρια» στον Αγιο Προκόπη

Ρεμπέτικη βραδιά στις Νύμφες 
στις 11 Ιουλίου 2026

Παραδοσιακό πανηγύρι Αγίου Προκοπίου 
στις 7–8 Ιουλίου 2026

Kavallouri Fest 2026 - Το πρόγραμμα

Παραδοσιακό Γλέντι 
στον Πέλεκα 
με τους «Γκιντίκι»
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Ο ναός του Αγ. Σπυρίδωνα Κωτσέλα

Την Τετάρτη 15 Ιουλίου στις 9 μ.μ.

Ξεφάντωμα σήμερα και αύριο στον Άγιο Προκόπιο
Ένα τριήμερο με πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα



ΚΕΡΚΥΡΑ. Με δελτίο Τύπου ο Δήμος Βορ. 
Κέρκυρας ανακοίνσε ότι ιδρύεται το Ενι-
αίο Ειδικό Επαγγελματικό Γυμνάσιο – Λύ-
κειο Βόρειας Κέρκυρας, μια νέα δημόσια 
σχολική δομή που έρχεται να καλύψει μια 
πραγματική, ώριμη και διαχρονική ανάγκη 
της τοπικής κοινωνίας. 
Σύμφωνα με το δήμο, η δημιουργία της 

νέας σχολικής μονάδας εγκρίνεται με πρό-
βλεψη για συστέγασή της στο Γυμνάσιο 
Καρουσάδων, ένα σχολικό συγκρότημα που 
διαθέτει τις απαραίτητες αίθουσες, προ-
σβάσιμους χώρους και υποδομές, ικανές 
να διασφαλίσουν την εύρυθμη και ασφαλή 
λειτουργία της. Η δημιουργία του σχολεί-
ου δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ Β΄ 3825/2026.

Δήμος Βόρειας Κέρκυρας: Ιδρύεται Ενιαίο 
Ειδικό Επαγγελματικό Γυμνάσιο – Λύκειο

ΚΕΡΚΥΡΑ. Με έντονη συμμετοχή δικηγόρων και 
δικαστικών λειτουργών από την Ελλάδα και την 
Ιταλία ολοκληρώθηκε την Παρασκευή η επιστη-
μονική εκδήλωση του Δικηγορικού Συλλόγου 
Κέρκυρας με θέμα «Το Διεθνές Ένταλμα Σύλλη-
ψης», στο πλαίσιο της διήμερης επίσκεψης της 
αντιπροσωπείας του Δικηγορικού Συλλόγου Νά-
πολης.
Το αντικείμενο της ημερίδας επικεντρώθηκε 
σε ένα από τα σημαντικότερα εργαλεία της ευ-
ρωπαϊκής ποινικής συνεργασίας, με εισηγήσεις 
από διακεκριμένους νομικούς των δύο χωρών 
και ανταλλαγή εμπειριών γύρω από την εφαρ-
μογή του Διεθνούς – Ευρωπαϊκού Εντάλματος 
Σύλληψης.
Η εκδήλωση, που πραγματοποιήθηκε στην αί-
θουσα τελετών του Δικηγορικού Συλλόγου 
Κέρκυρας, σηματοδότησε παράλληλα ένα νέο 
κεφάλαιο στις σχέσεις των δύο συλλόγων. Οι 
πρόεδροι Γιάννης Κοντός και Carmine Foreste 
υπέγραψαν την επικαιροποίηση και επέκταση 
του πρωτοκόλλου αδελφοποίησης του 2024, 
διευρύνοντας τη συνεργασία σε προγράμματα 
καθοδήγησης νέων δικηγόρων, κοινές επιστη-
μονικές εκδηλώσεις, επιμορφωτικές δράσεις, 
αλλά και στους τομείς της διαιτησίας και της 
διαμεσολάβησης.
Στον χαιρετισμό του ο πρόεδρος του Δικηγο-
ρικού Συλλόγου Κέρκυρας υπογράμμισε ότι οι 
αδελφοποιήσεις αποκτούν πραγματική αξία 
μόνο όταν μετατρέπονται σε ουσιαστικές συ-
νεργασίες με ανταλλαγή γνώσης και εμπειριών, 
ικανές να ανταποκριθούν στις σύγχρονες προ-
κλήσεις της δικηγορίας.

Από το ένταλμα 
σύλληψης στη μόνιμη 
συνεργασία Κέρκυρας 
– Νάπολης

ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΚΑΙ ΝΑΠΟΛΗ

Συγκίνηση για την απώλεια 
της δημοσιογράφου Μαρίας 
Αντωνογιαννάκη

ΚΕΡΚΥΡΑ. Τον κώδωνα του κινδύνου για 
την πορεία υλοποίησης του Προγράμμα-
τος «Ιόνια Νησιά 2021-2027» κρούει η πε-
ριφερειακή παράταξη ΑΝΑΣΑ, υποστηρί-
ζοντας ότι η χαμηλή απορροφητικότητα 
δημιουργεί πλέον πραγματικό ενδεχόμε-
νο απώλειας ευρωπαϊκών πόρων.
Σε ανακοίνωσή της, με αφορμή τα στοι-
χεία που παρουσιάστηκαν στην 5η Επιτρο-
πή Παρακολούθησης του προγράμματος, η 
παράταξη επισημαίνει ότι, ενάμιση χρόνο 
πριν από την ολοκλήρωση της προγραμ-
ματικής περιόδου, οι υπογεγραμμένες 
συμβάσεις αντιστοιχούν μόλις στο 32,7% 
του συνολικού προϋπολογισμού, ενώ οι 
πραγματοποιηθείσες δαπάνες περιορίζο-
νται στο 17,7%, δηλαδή περίπου στα 50,8 
εκατ. ευρώ.
Η ΑΝΑΣΑ υπενθυμίζει ότι, έναν χρόνο νω-
ρίτερα, κατά την 4η Επιτροπή Παρακολού-
θησης, τα αντίστοιχα ποσοστά ήταν 21,9% 
στις συμβάσεις και 10% στις δαπάνες, 
εκτιμώντας ότι ο ετήσιος ρυθμός απορ-
ρόφησης παραμένει ανεπαρκής για την 
έγκαιρη ολοκλήρωση του προγράμματος.

Δεδομένου ότι ο συνολικός προϋπολογι-
σμός του Περιφερειακού Προγράμματος 
ανέρχεται σε 287,6 εκατ. ευρώ, η παρά-
ταξη εκφράζει έντονη ανησυχία ότι εν-
δέχεται να χαθούν σημαντικοί κοινοτικοί 
πόροι, γεγονός που, όπως υποστηρίζει, θα 
στερήσει από τα Ιόνια Νησιά κρίσιμες ανα-
πτυξιακές παρεμβάσεις και θα επηρεάσει 
αρνητικά την αξιοπιστία της Περιφέρειας 
στη διεκδίκηση μελλοντικών χρηματοδο-
τήσεων.
Η ανακοίνωση αποδίδει ευθύνες τόσο 
στην προηγούμενη περιφερειακή αρχή 
της Ρόδης Κράτσα, για ελλιπή προετοι-
μασία του προγράμματος, όσο και στη ση-
μερινή διοίκηση του Γιάννη Τρεπεκλή, για 
ανεπαρκή εφαρμογή και επιτάχυνση των 
διαδικασιών.
Καταλήγοντας, η ΑΝΑΣΑ αναφέρει ότι επι-
σημαίνει για δεύτερη φορά το πρόβλημα, 
καλώντας τους αρμόδιους να προχωρή-
σουν άμεσα στις απαραίτητες ενέργειες 
ώστε να μη χαθεί ούτε ένα ευρώ από τους 
διαθέσιμους ευρωπαϊκούς πόρους που 
προορίζονται για τα Ιόνια Νησιά.

Η ΑΝΑΣΑ προειδοποιεί για κίνδυνο 
απώλειας πόρων του ΕΣΠΑ στα Ιόνια
Σοβαρές αιχμές κατά των περιφερειακών αρχών της σημερινής 
και της προηγούμενης διοίκησης διατυπώνει η παράταξη ΑΝΑΣΑ, 
επικαλούμενη τα στοιχεία της 5ης Επιτροπής Παρακολούθησης 
του Προγράμματος «Ιόνια Νησιά 2021-2027».
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Η πορεία υλοποίησης του Προγράμματος «Ιόνια Νησιά 2021-2027», συνολικού προϋπολογισμού 287,6 εκατ. ευρώ, 
βρίσκεται στο επίκεντρο της πολιτικής αντιπαράθεσης, μετά την προειδοποίηση της ΑΝΑΣΑ για κίνδυνο απώλειας 
ευρωπαϊκών πόρων λόγω χαμηλής απορροφητικότητας. 

Η υπογραφή της ανανεωμένης συμφωνίας συνεργασίας μεταξύ 
των Δικηγορικών Συλλόγων Κέρκυρας και Νάπολης αποτέλε-
σε το σημαντικότερο θεσμικό αποτέλεσμα της επιστημονικής 
ημερίδας για το Διεθνές Ένταλμα Σύλληψης. 
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Η ΕΣΗΕΠΗΝ και το ΤΕΑΣ αποχαιρετούν τη δη-
μοσιογράφο της ΚΡΗΤΗ TV, της «Νέας Κρήτης» 
και του neakriti.gr, κάνοντας λόγο για μια λει-
τουργό της ενημέρωσης που υπηρέτησε με συ-
νέπεια, ήθος και παρρησία το δημοσιογραφικό 
λειτούργημα.



Δεν έγινε και τίποτα
Στην κρίση των Ιμίων, ο τότε υπουργός 
Εξωτερικών πληροφορήθηκε τις δραμα-
τικές εξελίξεις ενώ συμμετείχε σε τη-
λεοπτική εκπομπή, την ώρα που η κρίση 
βρισκόταν στην κορύφωσή της. Η ιστορία 
δεν επαναλαμβάνεται, όμως οι συμβολι-
σμοί έχουν τη δική τους βαρύτητα.
Κάτι αντίστοιχο, ασφαλώς σε εντελώς δι-
αφορετική κλίμακα, συνέβη και στις δη-
μαιρεσίες του Δήμου Κεντρικής Κέρκυ-
ρας. Ο δήμαρχος Στέφανος Πουλημένος 
επικαλέστηκε υποχρέωση και απουσίασε 
από τη συνεδρίαση κατά την κρίσιμη ψη-
φοφορία για τη Δημοτική Επιτροπή. Την 
εισήγηση της δημοτικής αρχής παρουσί-
ασε στενός συνεργάτης του· ο ίδιος δεν 
ήταν παρών όταν η κάλπη ανέτρεψε (;) τις 
προσδοκίες, αφήνοντας εκτός τακτικών 
μελών τρεις κορυφαίους αντιδημάρχους.
Έκτοτε, το αποτέλεσμα παραμένει ασχο-
λίαστο από τη δημοτική αρχή. Καμία 
επίσημη πολιτική ερμηνεία, καμία απο-
τίμηση των μηνυμάτων που εξέπεμψε η 
ψηφοφορία. Σιγή ασυρμάτου και από τον 
λογαριασμό του «ψηφιακού δημιουργού», 
ο οποίος μέχρι σήμερα σχολίαζε με συνέ-
πεια τις κινήσεις της δημοτικής διοίκη-
σης.
Πρόκειται για μια στιγμιαία αμηχανία ή 
για ένδειξη βαθύτερων ανακατατάξεων; 
Για μια λευκή σημαία, για αλλαγή εποχής 
ή απλώς για μια τακτική παύση πριν από 
τις επόμενες κινήσεις; Σε μια μικρή πόλη, 
όπου τα πολιτικά μηνύματα σπάνια μέ-
νουν αναπάντητα, οι απαντήσεις δεν θα 
αργήσουν να δοθούν. Θα προκύψουν από 
την ίδια τη συνέχεια των γεγονότων.

Γ.Κ.

Ανατροπή στις δημαιρεσίες: Εκτός Δημοτικής 
Επιτροπής τρεις κορυφαίοι αντιδήμαρχοι

Η επανεκλογή του προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου κύλησε 
χωρίς εκπλήξεις. Αντίθετα, η εκλογή της νέας Δημοτικής Επιτρο-
πής έκρυβε τη μεγάλη είδηση: εκτός έμειναν οι αντιδήμαρχοι Οι-
κονομικών, Τεχνικών Υπηρεσιών και Καθαριότητας, προκαλώντας 
ερωτήματα για τις εσωτερικές ισορροπίες της δημοτικής αρχής.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Με ανατροπή των μέχρι σή-
μερα δεδομένων ολοκληρώθηκαν οι 
δημαιρεσίες στον Δήμο Κεντρικής Κέρ-
κυρας και Διαποντίων Νήσων. Ενώ το 
προεδρείο του Δημοτικού Συμβουλίου 
ανανεώθηκε χωρίς αλλαγές, η σύνθεση 
της νέας Δημοτικής Επιτροπής διαφορο-
ποιήθηκε σημαντικά, αφήνοντας εκτός 
τρία από τα σημαντικότερα στελέχη της 
διοίκησης.
Η μεγαλύτερη έκπληξη της διαδικασίας 
ήταν ότι δεν εξελέγησαν στη Δημοτική 
Επιτροπή η αντιδήμαρχος Οικονομικών 
Τσιμπούλη, ο αντιδήμαρχος Τεχνικών 
Υπηρεσιών Καρδόνας και ο αντιδήμαρχος 
Καθαριότητας Γιαννούλης. Πρόκειται για 
τρεις αντιδημαρχίες που διαχειρίζονται 
το μεγαλύτερο μέρος της καθημερινής 
λειτουργίας και των κρίσιμων αποφάσε-
ων του Δήμου.
Στη νέα Δημοτική Επιτροπή συμμετέχουν 
οι Χονδρογιάννης, Βλάσσης, Κασίμης, 
Ανυφαντής και Χαλικιόπουλος, γεγονός 
που μεταβάλλει αισθητά τις ισορροπίες 
στο βασικό όργανο λήψης αποφάσεων 
της δημοτικής αρχής.
Αντίθετα, στο Δημοτικό Συμβούλιο δεν 
υπήρξαν ανακατατάξεις, καθώς το προ-
εδρείο επανεξελέγη χωρίς μεταβολές. 
Εντύπωση προκάλεσε η στάση της πα-
ράταξης της Μερόπης Υδραίου, η οποία 
επέλεξε να ψηφίσει «παρών». Σύμφωνα 
με ανεπιβεβαίωτες πληροφορίες, είχε 
προηγηθεί εισήγηση για καταψήφιση της 

πρότασης της πλειοψηφίας, επιλογή που 
τελικά δεν υιοθετήθηκε.
Το αποτέλεσμα της εκλογής της Δημοτι-
κής Επιτροπής αφήνει ανοιχτές περισσό-
τερες από μία ερμηνείες. Δεν είναι ακό-
μη σαφές εάν πρόκειται για συνειδητή 
επιλογή του δημάρχου ή εάν αντανακλά 
τους συσχετισμούς και το κλίμα που δια-
μορφώνεται στο εσωτερικό της δημοτι-
κής ομάδας της πλειοψηφίας.
Σε κάθε περίπτωση, η εξέλιξη έχει και 
ουσιαστικές διοικητικές συνέπειες. Εφό-
σον οι αρμόδιοι αντιδήμαρχοι δεν συμμε-
τέχουν πλέον στη Δημοτική Επιτροπή, 
τα θέματα που προέρχονται από τις υπη-
ρεσίες των Οικονομικών, των Τεχνικών 
Υπηρεσιών και της Καθαριότητας θα 
πρέπει να εισάγονται στο όργανο από τον 
ίδιο τον δήμαρχο ή με άλλη προβλεπόμε-
νη διαδικασία. Η νέα αυτή πραγματικότη-
τα ενισχύει αντικειμενικά τον κεντρικό 
ρόλο του δημάρχου στη λειτουργία της 
Επιτροπής και δημιουργεί ερωτήματα 
για το κατά πόσο η διοίκηση θα κινηθεί 
με ακόμη πιο συγκεντρωτικό τρόπο το 
επόμενο διάστημα.
Οι δημαιρεσίες αυτές ήταν οι πρώτες 
μετά την εφαρμογή του νέου Κώδικα Το-
πικής Αυτοδιοίκησης, ο οποίος άλλαξε 
τη διάρκεια της θητείας των οργάνων 
διοίκησης. Το νέο προεδρείο και η νέα 
Δημοτική Επιτροπή θα ασκήσουν τα κα-
θήκοντά τους για το υπόλοιπο της δημο-
τικής περιόδου, γεγονός που προσδίδει 
ιδιαίτερη πολιτική βαρύτητα στις επιλο-
γές που καταγράφηκαν στην κάλπη.
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ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ

Η κάλπη της Δημοτικής Επιτροπής όμως ανέτρεψε τις ισορροπίες, αφήνοντας εκτός τακτικών μελών τους αντιδημάρχους Οικονομικών, Τεχνικών Υπηρεσιών και Καθαριότητας και ανοίγοντας 
συζήτηση για τις εσωτερικές ισορροπίες και τον τρόπο άσκησης της διοίκησης στον Δήμο Κεντρικής Κέρκυρας.
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Ανασυγκρότηση του διοικητικού συμβουλίου 
μέσω αντιπαράθεσης
Την Τετάρτη συνεδριάζει το Διοικητικό Συμβούλιο για την αντικατάσταση του παραιτηθέντος Γιώργου Ζού-
μπου από τον πρώτο επιλαχόντα Σπύρο Μουχλιανίτη και την εκλογή νέου προέδρου. Το φθινόπωρο αναμένε-
ται η εκλογοαπολογιστική συνέλευση και νέες αρχαιρεσίες

ΚΕΡΚΥΡΑ. Σε μια από τις σοβαρότερες εσω-
τερικές κρίσεις της πρόσφατης ιστορίας του 
βρίσκεται ο Σύλλογος Μονίμων Κατοίκων 
Παλαιάς Πόλης Κέρκυρας, μετά την παραί-
τηση του προέδρου Γιώργου Ζούμπου και τη 
δημόσια αντιπαράθεση που ακολούθησε για 
τις νομικές ενέργειες του Συλλόγου σχετικά 
με το κυκλοφοριακό και τη στάθμευση στην 
Παλαιά Πόλη.
Η αφετηρία της κρίσης ήταν η αποστολή 
εξωδίκων προς τον δήμαρχο Κεντρικής Κέρ-
κυρας, τον αστυνομικό διευθυντή και τον 
διοικητή της Τροχαίας, με αντικείμενο την 
εφαρμογή της νομιμότητας και την απομά-
κρυνση των εμποδίων που, σύμφωνα με τον 
Σύλλογο, δυσχεραίνουν την ασφαλή διέλευ-
ση των οχημάτων έκτακτης ανάγκης.
Οι ενέργειες αυτές πραγματοποιήθηκαν από 
τη δικηγόρο του Συλλόγου, βάσει πάγιας 
πληρεξουσιότητας. Ωστόσο, προκάλεσαν 
έντονες αντιδράσεις στο εσωτερικό του Δι-
οικητικού Συμβουλίου. Πρώτος αντέδρασε ο 
πρώην πρόεδρος Νίκος Ολύμπιος, υποστηρί-
ζοντας ότι το συγκεκριμένο εξώδικο δεν είχε 
εγκριθεί με ειδική απόφαση του Διοικητικού 
Συμβουλίου και κάνοντας λόγο για αυθαίρε-
τη ενέργεια. Στο πλαίσιο αυτό είχε ζητήσει 
ακόμη και την παραίτηση της γραμματέως 
του Δ.Σ., θεωρώντας ότι είχαν παρακαμφθεί 
οι συλλογικές διαδικασίες.
 
Η παραίτηση Ζούμπου
 
Η αντιπαράθεση κορυφώθηκε όταν ο πρόε-
δρος Γιώργος Ζούμπος υπέβαλε την παραί-
τησή του τόσο από την προεδρία όσο και από 
τη θέση του μέλους του Διοικητικού Συμβου-
λίου.
Στην επιστολή παραίτησής του επικαλείται 
αφενός λόγους υγείας και αφετέρου ουσιώ-
δη διαφωνία με την απόλυτη πλειοψηφία των 
μελών του Διοικητικού Συμβουλίου. Όπως 
αναφέρει, ενώ η πλειοψηφία τάχθηκε υπέρ 
της διακοπής των περαιτέρω νομικών ενερ-
γειών, ο ίδιος θεωρούσε ότι αυτές έπρεπε να 
συνεχιστούν, συμπεριλαμβανομένης της απο-
στολής ήδη προγραμματισμένου εξωδίκου 
για τη στάθμευση των μονίμων κατοίκων.
Ο κ. Ζούμπος υποστήριξε ότι η στάση του δεν 
αποτελούσε προσωπική επιλογή αλλά έκ-
φραση συνέπειας απέναντι στις αποφάσεις 
και τις προσδοκίες των μελών του Συλλό-
γου, σημειώνοντας ότι οι δυναμικές πρωτο-
βουλίες του τελευταίου έτους είχαν ευρεία 
απήχηση και σημαντική δημοσιότητα.
 
Η νομική παραστάτης
 
Στο μεταξύ, νέα διάσταση στην υπόθεση 
έδωσε η δικηγόρος Μ. Θώμου, η οποία, υπο-

γράφοντας ως πληρεξούσια δικηγόρος του 
Συλλόγου, εξέδωσε δελτίο Τύπου με τίτλο 
«Αποκατάσταση της αλήθειας σχετικά με νο-
μικές ενέργειες του Συλλόγου Μονίμων Κα-
τοίκων Παλαιάς Πόλης υπέρ της δημόσιας 
ασφάλειας».
Στην ανακοίνωσή της κάνει λόγο για «απο-
λύτως ανακριβή δημοσιεύματα» που, όπως 
υποστηρίζει, διαστρεβλώνουν τη νομική 
δράση του Συλλόγου, χωρίς όμως να κατο-
νομάζει ποια δημοσιεύματα εννοεί ούτε να 
διευκρινίζει ποια συγκεκριμένα στοιχεία θε-
ωρεί ανακριβή.
Η ίδια επικαλείται το έγγραφο της Πυρο-
σβεστικής Υπηρεσίας της 6ης Μαΐου 2026, 
σύμφωνα με το οποίο στο οδικό δίκτυο της 
Παλαιάς Πόλης δεν διασφαλίζεται το απαι-
τούμενο ελεύθερο πλάτος για την ασφαλή 
διέλευση πυροσβεστικών οχημάτων, ενώ 
υποστηρίζει ότι όλες οι νομικές ενέργειες 
καλύπτονται από τις ομόφωνες αποφάσεις 
πληρεξουσιότητας του Διοικητικού Συμβου-
λίου της 28ης Απριλίου 2025 και της 4ης Μα-
ΐου 2026.
Κατά την ίδια, το εξώδικο της 24ης Ιουνίου 
προς την Τροχαία και τον Δήμο δεν αποτέλε-
σε προσωπική πρωτοβουλία ούτε νέα μήνυ-
ση, αλλά αναγκαία συνέχεια των προηγούμε-
νων ενεργειών και άμεση ανταπόκριση στις 
υποδείξεις της Πυροσβεστικής για την προ-
στασία της δημόσιας ασφάλειας.
Η ανακοίνωση, πάντως, δεν απαντά ευθέως 
στο ζήτημα που βρίσκεται στον πυρήνα της 
εσωτερικής διαφωνίας, δηλαδή εάν το συ-
γκεκριμένο εξώδικο είχε αποτελέσει αντι-
κείμενο ειδικής απόφασης του Διοικητικού 
Συμβουλίου ή αν θεωρήθηκε ότι καλυπτόταν 
από την πάγια πληρεξουσιότητα που είχε δο-
θεί στη νομική εκπρόσωπο.
Παράλληλα, με δεδομένη την παραίτηση του 
προέδρου και τις εξελίξεις στο εσωτερικό 

του Συλλόγου, δεν έχει καταστεί δυνατό να 
διασταυρωθεί εάν η Μ. Θώμου εξακολουθεί 
να ασκεί καθήκοντα πληρεξούσιας δικηγό-
ρου του Συλλόγου ή αν το θέμα αυτό θα εξε-
ταστεί από το Διοικητικό Συμβούλιο. Η ίδια, 
πάντως, υπογράφει το δελτίο Τύπου με την 
ιδιότητα της πληρεξούσιας δικηγόρου του 
Συλλόγου.
 
Νέο συμβούλιο/αρχαιρεσίες
 
Οι άμεσες εξελίξεις μεταφέρονται πλέον 
στη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου 
την Τετάρτη. Πρώτο θέμα θα είναι η συμπλή-
ρωση της σύνθεσής του, με την είσοδο του 
πρώτου επιλαχόντος των τελευταίων αρχαι-
ρεσιών, Σπύρου Μουχλιανίτη, στη θέση του 
παραιτηθέντος Γιώργου Ζούμπου.
Αμέσως μετά το Συμβούλιο θα προχωρήσει 
στην ανασυγκρότησή του σε σώμα και στην 
εκλογή νέου προέδρου, ο οποίος θα αναλά-
βει να διαχειριστεί μια ιδιαίτερα δύσκολη 
συγκυρία, με τον Σύλλογο εμφανώς διχασμέ-
νο ως προς τη στρατηγική που πρέπει να 
ακολουθήσει για την υπεράσπιση των δικαι-
ωμάτων των μονίμων κατοίκων της Παλαιάς 
Πόλης.
Παρά τη σημερινή ανασυγκρότηση, οι εξελί-
ξεις δεν αναμένεται να ολοκληρωθούν εκεί. 
Σύμφωνα με πληροφορίες, το φθινόπωρο ο 
Σύλλογος προσανατολίζεται στη σύγκληση 
της τακτικής εκλογοαπολογιστικής γενικής 
συνέλευσης, κατά την οποία τα μέλη θα κλη-
θούν να αξιολογήσουν τη δράση της απερ-
χόμενης διοίκησης και να εκλέξουν νέο Δι-
οικητικό Συμβούλιο. Έτσι, η συνεδρίαση της 
Τετάρτης αποκτά μεταβατικό χαρακτήρα, 
ενώ η ουσιαστική κρίση για τη φυσιογνωμία, 
τη λειτουργία και τη στρατηγική του Συλλό-
γου μετατίθεται στις αρχαιρεσίες του φθινο-
πώρου.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ
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Από την απρθενική ανακοίνωση του συλλόγου το 2018.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΩΝ ΜΟΝΙΜΩΝ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΠΑΛΙΑΣ ΠΟΛΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ

Η νομική εκπρόσωπος του Συλλόγου εξέδωσε ανακοίνωση 
υπερασπιζόμενη τις επίμαχες νομικές ενέργειες.



Άκου Φλαμίνγκο
Ο πρωθυπουργός της Αλβανίας, 
Έντι Ράμα, απηύθυνε δημόσιο 
μήνυμα προς τους διαδηλωτές 
του κινήματος των «Φλαμίν-
γκο», επιχειρώντας να διαχω-
ρίσει τις αρχικές ειρηνικές πε-
ριβαλλοντικές κινητοποιήσεις 
από την πολιτική τους εξέλιξη. 
Αναγνωρίζει ότι οι νέοι που 
βγήκαν στους δρόμους είχαν 
πραγματικές αγωνίες και δι-
καιολογημένες απαιτήσεις για 
μια καλύτερη Αλβανία, όμως 
υποστηρίζει ότι η διαμαρτυρία 
«υφαρπάχθηκε» από πολιτικές 
δυνάμεις και ακραίες ομάδες 
που επιδιώκουν την ανατροπή 
της κυβέρνησης έξω από τις 
δημοκρατικές διαδικασίες.
Ο Ράμα κάνει εκτεταμένη ανα-
φορά στη μνήμη της μεταπολι-
τευτικής περιόδου, υποστηρί-
ζοντας ότι όσοι δεν έζησαν την 
Αλβανία των προηγούμενων 
δεκαετιών δυσκολεύονται να 
εκτιμήσουν την πρόοδο που 
έχει επιτευχθεί. Καταδικάζει 
τις επιθέσεις κατά θεσμών και 
εκλεγμένων εκπροσώπων, ενώ 
παρουσιάζει τη χρήση φερέ-
τρου στη χθεσινή διαδήλωση 
ως συμβολισμό που παραπέ-
μπει σε σκοτεινές στιγμές της 
αλβανικής πολιτικής ιστορίας.
Παράλληλα, υποστηρίζει ότι 
πίσω από την κινητοποίηση πα-
ρεισέφρησαν οργανωμένα πο-
λιτικά και εθνικιστικά δίκτυα, 
ακόμη και ξένα κέντρα επιρ-
ροής που αξιοποιούν τα μέσα 
κοινωνικής δικτύωσης και τους 
αλγορίθμους για να εκτρέψουν 
αυθεντικές κοινωνικές διαμαρ-
τυρίες. Κλείνοντας, καλεί τους 
νέους να μην εγκαταλείψουν τα 
ιδανικά τους, αλλά να μη χάσουν 
τη συλλογική μνήμη, υποστηρί-
ζοντας ότι «όποιος ξεχνά από 
πού έρχεται, δεν ξέρει πια προς 
τα πού πηγαίνει».

Γ.Κ.

Με μια μακροσκελή ανάρτηση στο 
Facebook, ο Έντι Ράμα απευθύνθηκε 
στους διαδηλωτές του κινήματος των 
«Φλαμίνγκο», υποστηρίζοντας ότι οι 
αρχικές ειρηνικές κινητοποιήσεις έχουν 
πλέον εργαλειοποιηθεί από πολιτικές 
και ακραίες δυνάμεις.

Η μεγαλύτερη μέχρι σήμερα κινητοποίηση του αντικυβερνητικού κινή-
ματος έστειλε μήνυμα ότι η κοινωνική δυσαρέσκεια δεν υποχωρεί. Με 
αιτήματα που ξεπερνούν πλέον την αντίθεση στην επένδυση στο Ζβέρ-
νετς, οι διαδηλωτές ζητούν παραίτηση της κυβέρνησης, θεσμικές αλλα-
γές και πάταξη της διαφθοράς, ενώ τα επεισόδια έξω από αστυνομικό 
τμήμα σηματοδότησαν νέα κλιμάκωση της έντασης.

Η Αλβανία επιμένει: δεκάδες χιλιάδες 
ξανά στους δρόμους των Τιράνων

ΤΙΡΑΝΑ. Με τη μεγαλύτερη 
συμμετοχή από την έναρξη 
των κινητοποιήσεων πριν από 
περίπου πέντε εβδομάδες, η 
διαδήλωση το Σάββατο στα 
Τίρανα επιβεβαίωσε ότι το 
κύμα διαμαρτυρίας στην Αλ-
βανία όχι μόνο δεν υποχωρεί, 
αλλά αποκτά ολοένα και πιο 
έντονα πολιτικά χαρακτηρι-
στικά. Δεκάδες χιλιάδες πο-
λίτες κατέκλυσαν τη λεωφό-
ρο «Dëshmorët e Kombit» και 
την πλατεία Σκεντέρμπεη, 
απαιτώντας την παραίτηση 
του πρωθυπουργού Έντι Ράμα, 
τον σχηματισμό μεταβατικής 
τεχνοκρατικής κυβέρνησης, 
συνταγματικές και εκλογικές 
μεταρρυθμίσεις, καθώς και 
ουσιαστικά μέτρα κατά της 
διαφθοράς.
Η συγκέντρωση είχε έντονο 
συμβολισμό. Οι διαδηλωτές 
κατασκεύασαν προτομή του 
Ράμα και την ανέτρεψαν με 
σχοινιά, σε μια εικόνα που 
παρέπεμπε ευθέως στην ανα-
τροπή του αγάλματος του Εν-
βέρ Χότζα το 1991. Επειδή η 
κινητοποίηση συνέπεσε με τα 
γενέθλια του πρωθυπουργού, 
εμφανίστηκαν επίσης «τούρ-
τες» από τσιμέντο, ενώ ακού-

στηκε ειρωνικά το «Happy 
Birthday», μια σαφής αιχμή 
για τη μαζική οικοδομική δρα-
στηριότητα που, σύμφωνα με 
τους διαδηλωτές, αλλοιώνει 
το φυσικό και αστικό τοπίο 
της χώρας.
Παρόν παρέμεινε και το χα-
ρακτηριστικό σύμβολο του 

κινήματος, τα ροζ φλαμίνγκο, 
που έδωσαν και την ονομασία 
«Επανάσταση των Φλαμίν-
γκο». Το περιβαλλοντικό στοι-
χείο εξακολουθεί να αποτελεί 
σημείο αναφοράς, καθώς οι 
κινητοποιήσεις ξεκίνησαν με 
αφορμή την αντίθεση στην 
τουριστική επένδυση που 
συνδέεται με τον Τζάρεντ 
Κούσνερ σε προστατευόμενη 
παράκτια περιοχή της νότιας 
Αλβανίας. Ωστόσο, το αίτη-
μα έχει πλέον υπερβεί κατά 
πολύ το συγκεκριμένο έργο, 

μετατρεπόμενο σε συνολική 
αμφισβήτηση της κυβερνητι-
κής πολιτικής και του τρόπου 
άσκησης της εξουσίας.
Η ένταση κλιμακώθηκε αρ-
γότερα το βράδυ, όταν ομάδα 
διαδηλωτών κατευθύνθηκε 
προς αστυνομικό τμήμα απαι-
τώντας την απελευθέρωση 
όσων είχαν συλληφθεί στις 
συγκρούσεις των προηγού-
μενων ημερών. Κατά τη διάρ-
κεια των επεισοδίων σημειώ-
θηκαν φθορές στο κτίριο, ενώ 
η αστυνομία χρησιμοποίησε 
υδροβόλο για να διαλύσει το 
πλήθος.
Η κινητοποίηση του Σαββάτου 
θεωρείται σημείο καμπής για 
το αλβανικό κίνημα διαμαρτυ-
ρίας. Αυτό που ξεκίνησε ως 
αντίδραση σε μια περιβαλλο-
ντικά αμφιλεγόμενη επένδυ-
ση εξελίσσεται σε ένα ευρύ 
κοινωνικό και πολιτικό μέτω-
πο, με αιτήματα που αφορούν 
τη διαφάνεια, τη διαφθορά, 
τη λειτουργία των θεσμών 
και την ποιότητα της δημο-
κρατίας. Η μαζική συμμετοχή 
δείχνει ότι η δυναμική του 
κινήματος παραμένει ισχυρή, 
ενώ αυξάνει την πίεση προς 
την κυβέρνηση Ράμα σε μια 
περίοδο ιδιαίτερα αυξημένης 
πολιτικής έντασης.

Το αίτημα 
μετατράπηκε 
σε συνολική 

αμφισβήτηση της 
κυβερνητικής 

πολιτικής.
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Δεκάδες χιλιάδες πολίτες πλημμύρισαν το κέντρο των Τιράνων στη μεγαλύτερη μέχρι σήμερα κινητοποίηση του αντικυβερνη-
τικού κινήματος, ζητώντας την παραίτηση του Έντι Ράμα, θεσμικές μεταρρυθμίσεις και μέτρα κατά της διαφθοράς. Η διαμαρτυ-
ρία σηματοδοτεί νέα κλιμάκωση της πολιτικής κρίσης στην Αλβανία.



Το αρχείο του Εντυ Παπαντωνάτου 
στην Αναγνωστική Εταιρεία
Πρόκειται, κυρίως, για το Αρχείο της πολιτικής νεολαίας της «Ένωσης Κέντρου» (ΟΝΕΚ και ΕΔΗΝ Κέρκυρας)

ΚΕΡΚΥΡΑ.  Ο γνωστός Κερκυραί-
ος Έντυ Παπαντωνάτος δώρισε 
στην Αναγνωστική Εταιρία, προ 
μηνών, ένα μέρος του πολύτι-
μου προσωπικού Αρχείου του, το 
οποίο αντανακλά πολύ ενδιαφέ-
ρουσες πτυχές της πρόσφατης 
πολιτικής ιστορίας του τόπου 
μας. 
Πρόκειται, κυρίως, για το Αρ-
χείο της πολιτικής νεολαίας της 
«Ένωσης Κέντρου» (ΟΝΕΚ και 
ΕΔΗΝ Κέρκυρας), στην οποία ο κ. 
Παπαντωνάτος υπήρξε Γραμμα-
τέας (1963-1966), ενώ αργότερα 
(1966-1967) διετέλεσε Υπεύθυ-
νος της Περιφερειακής Διοίκη-
σης Ηπείρου-Ιονίων της ΕΔΗΝ. 
Η δωρεά του κυρίου Παπαντωνά-
του, που έχει ήδη ενσωματωθεί 
στις αρχειακές συλλογές της 
Αναγνωστικής Εταιρίας, με τον 
τίτλο «Αρχείο Έντυ Παπαντω-

νάτου», περιλαμβάνει δεκάδες 
επιστολές προσωπικοτήτων, με-
ταξύ των οποίων του τότε Πρω-
θυπουργού Γεωργίου Παπανδρέ-
ου, των Κερκυραίων Βουλευτών 
Θεόδωρου Δεσύλλα, Σπύρου Κο-
ντομάρη κ.ά., Πρακτικά των Συ-
νεδριάσεων της ΟΝΕΚ και πολλά 
έγγραφα της ΕΔΗΝ Κέρκυρας 
(1963-1967)· έγγραφα σχετικά 

με το Α΄ Νομαρχιακό Συνέδριο 
της Ε.Δ.Η.Ν. Κέρκυρας (1966), 
εισηγήσεις συνέδρων, εκτεταμέ-
νη αλληλογραφία, την εφημερίδα 
της ΕΔΗΝ «ΑΝΕΝΔΟΤΟΣ» (Κέρ-
κυρα, 1964-1967)  κλπ. 
Επίσης, περιλαμβάνει φωτο-
γραφίες από την άφιξη του 
τότε Πρωθυπουργού Γεωργί-
ου Παπανδρέου στην Κέρκυρα 

(12/7/1965), από το Συνέδριο 
της Ελληνικής Δημοκρατικής 
Νεολαίας ΕΔΗΝ στην Κέρκυρα 
(1966), στο ΕΘΝΙΚΟΝ, καθώς και 
από διάφορες εκδηλώσεις της 
ΕΔΗΝ, όπως λαμπαδηφορίες, εκ-
δρομές, συνεστιάσεις κλπ.
Από τα εκατοντάδες έγγραφα, 
που συνθέτουν το κλίμα της επο-
χής, τις αγωνίες και τους αγώνες 
των νέων, αναδεικνύονται οι πο-
λιτικές απόψεις, η μαχητικότη-
τα, η συνέπεια και η οργανωτική 
ικανότητα του κυρίου Παπαντω-
νάτου, αλλά και των άλλων δρα-
στήριων νέων που συμμετείχαν 
τότε στην ΕΔΗΝ.
Αξίζει, μάλιστα, να αναφερθεί 
ότι στο Δικηγορικό Γραφείο του 
Μάριου Παϊπέτη λειτουργούσε 
ο Πολύγραφος που τυπώνονταν 
η εφημερίδα «ΑΝΕΝΔΟΤΟΣ» και 
που κατασχέθηκε αμέσως μετά 
την επιβολή της Δικτατορίας, 
τον Απρίλιο του 1967.
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Ο Γεώργιος Παπανδρέου με στελέχη της Ένωσης Κέντρου στην Κέρκυρα

1. Θανάσης Στεργίου, Ευγ. Βουλγάρεως 104
2. ΚΙΟΣΚΙ Λ. Αλεξάνδρας 34
3. Ιωσήφ Δαρμανής Λ. Αλεξάνδρας 6 (Μαράσλειο)

4. ΑΦΟΙ Αργυρού ΟΕ Εθν. Παλαιοκαστρίτσας 
(Έναντι Πολυκλινικής)
Και σε όλα τα σημεία διανομής τύπου σε όλο το νησί

Σημεία διανομής εφημερίδας «Καθημερινή Ενημέρωση»

H καθημερινή σας 
ενημέρωση 

για την Κέρκυρα



ΚΕΡΚΥΡΑ. Με αφορμή σημαντικά ορόσημα της 
ευρωπαϊκής ιστορίας, διοργανώνεται ένα διή-
μερο κινηματογραφικών προβολών που φέρνει 
στο προσκήνιο τη σύγχρονη σλοβακική παραγω-
γή. Μέσα από τη ματιά διακεκριμένων δημιουρ-
γών, το κοινό θα έχει την ευκαιρία να παρακο-
λουθήσει δύο καθηλωτικές ταινίες, οι οποίες 
εξερευνούν τη δύναμη της ανθρώπινης θέλησης, 
την ιστορική μνήμη και τις περίπλοκες οικογε-
νειακές σχέσεις σε περιόδους μεγάλων κοινω-
νικοπολιτικών αλλαγών. Όλες οι προβολές θα 
πραγματοποιηθούν με ελληνικούς υπότιτλους.

Το πρόγραμμα

Σάββατο, 11 Ιουλίου | 20:30 - The Auschwitz 
Report (Έκθεση Άουσβιτς) - Σκηνοθεσία: Peter 
Bebjak- 
Βασισμένο σε μια συγκλονιστική αληθινή ιστο-
ρία, το ιστορικό αυτό δράμα αφηγείται την από-
δραση των Alfréd Wetzler και Rudolf Vrba από 
το στρατόπεδο συγκέντρωσης του Άουσβιτς το 
1944. Οι δύο κρατούμενοι ρίσκαραν τα πάντα για 
να μεταφέρουν στην παγκόσμια κοινότητα μια 
λεπτομερή έκθεση για τις φρικαλεότητες του 
Ολοκαυτώματος. Μια δυνατή και βαθιά συγκινη-
τική ταινία που τιμά τη δύναμη του ανθρώπινου 
πνεύματος και τη γενναιότητα μιας πράξης αντί-
στασης που συνέβαλε στην αλλαγή της πορείας 
της ιστορίας.
Κυριακή, 12 Ιουλίου | 20:30 - Α máme, čo sme 
chceli (Και πήραμε αυτό που θέλαμε) - Σκηνοθε-
σία: Michal Kunes Kováč
Τοποθετημένο στο κατώφλι της ιστορικής δι-
άλυσης της Τσεχοσλοβακίας, αυτό το βαθιά 
ανθρώπινο οικογενειακό δράμα ακολουθεί μια 
οικογένεια καθώς μυστικά θαμμένα για χρόνια 
έρχονται στο φως. Η εξέλιξη της πλοκής ανα-
γκάζει τα μέλη της να αντιμετωπίσουν ένα πα-
ρελθόν ικανό να ανατρέψει τα πάντα. Μια δυνα-
τή ιστορία για την οικογένεια, την αλήθεια και 
τη συμφιλίωση, με φόντο μια καθοριστική στιγ-
μή της ευρωπαϊκής ιστορίας.
Στο Πνευματικό Κέντρο Ενορίας Ιερού Καθολι-
κού Μητροπολιτικού Ναού “Αρχιεπ. Αντώνιος 
Βαρθαλίτης” - Δελβινιώτη 1 
Είσοδος: Ελεύθερη.

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Αφιερωμένη στη μνήμη του 
πρώτου Κυβερνήτη της χώρας, τον Ιωάν-
νη Καποδίστρια, ήταν η θερινή συναυλία 
της Συμφωνικής Ορχήστρας της Φιλαρ-
μονικής Εταιρίας Κερκύρας (“Παλαιά”), 
με αφορμή και το “Έτος Καποδίστρια” 
για τα 250 χρόνια από τη γέννησή του. 
Η εκδήλωση έλαβε χώρα, το Σάββατο 4 
Ιουλίου, στον περίβολο του Μουσείου Κα-
ποδίστρια στην Κουκουρίτσα, υπέρ της 
ενίσχυσης του οποίου διατέθηκαν και τα 
έσοδά της. Μεταξύ άλλων, τη συναυλία 
παρακολούθησε και ο Υφυπουργός Ναυ-
τιλίας & Νησιωτικής Πολιτικής, Στέφα-
νος Γκίκας.
Υπό τη διεύθυνση του μαέστρου της, 
Άλκη Μπαλτά, η Συμφωνική Ορχήστρα 
της Παλαιάς Φιλαρμονικής παρουσίασε 
ένα πρόγραμμα αποτελούμενο αποκλει-
στικά από έργα Επτανησίων συνθετών. 
Έτσι, η συναυλία άνοιξε με το έργο Λου-
λούδια από τον Παρνασσό του Ιωσήφ Καί-
σαρη σε ενορχήστρωση της αείμνηστης 
Βίκυς Στυλιανού, για να ακολουθήσουν 
το Pastorale του Σπύρου Προσωπάρη και 
το Επικό του, πρόσφατα εκλιπόντος Κερ-
κυραίου συνθέτη Χρύσανθου Μουζακίτη. 
Ακούστηκαν ακόμη ο Χωριάτικος Χορός 
του Διονυσίου Λαυράγκα, τα εμβατήρια 
Οι νικηταί και Για την ένδοξη πατρίδα του 
Σπύρου Σαμάρα, Η ξανθούλα του Νικόλα-

ου Χαλικιόπουλου Μάντζαρου, Η αυγούλα 
του Σπυρίδωνος, ο Ελληνικός Χορός και 
το Intermezzo του Αλέξανδρου Γκρεκ, 
καθώς και αποσπάσματα από τις όπερες 
Μάρκος Μπότσαρης (η άρια του Γερο - Δή-
μου) και Δέσπω του Παύλου Καρρέρ. Η 
συναυλία ολοκληρώθηκε με την Ωδή Θ’ 
από τον Ύμνο εις την Ελευθερίαν του Νι-
κόλαου Χαλικιόπουλου Μάντζαρου.
Τα έργα του προγράμματος προλόγισε ο 
Χρήστος Λούβρος σε κείμενα του Άλκη 
Μπαλτά, ο οποίος επιμελήθηκε και αρκε-
τές από τις ενορχηστρώσεις.
Επόμενες προγραμματισμένες εκδηλώ-
σεις για τη Παλαιά Φιλαρμονική είναι η 
συναυλία του Συνόλου Κρουστών της την 
Δευτέρα 13 Ιουλίου (και ώρα 21.00, στον 
χώρο του Προσκοπείου στο Φαληράκι) κα-
θώς κι εκείνη της Μπαντίνας από κοινού 
με το Rock School Corfu την Τετάρτη 22 
Ιουλίου (και ώρα 21.00, στο Παλαιό Φρού-
ριο). Των εκδηλώσεων αυτών θα προηγη-
θεί μία ακόμη συναυλία της Συμφωνικής 
Ορχήστρας, το ερχόμενο Σάββατο 13 Ιου-
λίου, αυτή τη φορά στην Ζίτσα Ιωαννίνων, 
κατόπιν προσκλήσεως του εκεί Δήμου. Η 
εν λόγω συναυλία θα είναι αφιερωμένη 
στη μνήμη της ποιήτριας Χρυσάνθης Ζι-
τσαία (1902-1995) και θα λάβει χώρα στο 
υπαίθριο θέατρο “Ευτέρπη”. Θα συμμε-
τάσχουν ακόμη η Μικτή Χορωδία Δήμου 
Ζίτσας (διεύθυνση/διδασκαλία: Γιάννης 
Γαλίτης) και η σοπράνο Έλενα Ρίστοβα.

Η Συμφωνική Ορχήστρα 
της «Παλαιάς» τίμησε τη μνήμη 
του Ιωάννη Καποδίστρια

Διήμερο προβολών σλοβακικού 
κινηματογράφου
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ΜΑΚΗΣ ΜΑΡΤΙΝΗΣ

Από τη συναυλία της Παλαιάς στο Μουσείο Καποδίστρια

Η αφίσα του αφιερώματος
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11-12 Ιουλίου - Παρουσίαση δύο δι-
ακεκριμένων ταινιών ιστορικού και 
κοινωνικού περιεχομένου



Η πρώτη κινηματογραφική ταινία 
του Γυμνασίου Αμφιπαγιτών «Ανδρέας 
Κάλβος» ταξιδεύει στο εξωτερικό!
ΚΕΡΚΥΡΑ. Μια σπουδαία διάκρι-
ση που γεμίζει περηφάνεια τη 
σχολική κοινότητα και τον τόπο 
μας σημείωσε το Γυμνάσιο Αμ-
φιπαγιτών «Ανδρέας Κάλβος». 
Η πρώτη επίσημη κινηματογρα-
φική δημιουργία του σχολείου, 
με τίτλο «Οι Θάλασσες του Αν-
δρέα», επιλέχθηκε και έγινε επί-
σημα δεκτή σε κινηματογραφικό 
φεστιβάλ του Λονδίνου!
Η διεθνής αυτή συμμετοχή απο-
τελεί την ύψιστη αναγνώριση 
της δημιουργικότητας, της άψο-
γης συνεργασίας και της συστη-
ματικής προσπάθειας όλων των 
μαθητών και εκπαιδευτικών που 
εργάστηκαν με μεράκι για την 
υλοποίηση της ταινίας.
Η ταινία «Οι Θάλασσες του Αν-

δρέα» ξεκίνησε ως όραμα και 
ιδέα της εκπαιδευτικού και πρώ-
ην Διευθύντριας του σχολείου, 
Έλενας Κοσκινά. Η ίδια, έπειτα 
από εις βάθος μελέτη ιστορικών 

πηγών, συνέγραψε το σενάριο 
και στη συνέχεια συνεργάστηκε 
στενά με το Ιόνιο Πανεπιστήμιο 
για την παραγωγή και την οπτι-
κοποίησή του.

Η δημιουργία είναι αφιερωμένη 
στη ζωή και το σπουδαίο έργο 
του μεγάλου μας ποιητή Ανδρέα 
Κάλβου. Μέσα από μια σύγχρονη 
και φρέσκια κινηματογραφική 
προσέγγιση, η ταινία αναδεικνύει 
τις πιο σημαντικές και καθορι-
στικές στιγμές της πορείας του.
Η ταινία είναι ήδη διαθέσιμη στο 
διαδίκτυο και μπορείτε να την 
απολαύσετε στον παρακάτω σύν-
δεσμο:
Παρακολουθήστε «Οι Θάλασσες 
του Ανδρέα» στο YouTube
Θερμά συγχαρητήρια σε όλους 
τους μαθητές, τις μαθήτριες 
και τους εκπαιδευτικούς που 
έβαλαν την υπογραφή τους σε 
αυτή την επιτυχία. Τους ευχόμα-
στε ολόψυχα καλή επιτυχία στο 
Λονδίνο και καλόταξιδη η ταινία 
στους επόμενους σταθμούς της!

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η μικτή χορωδία Ευρωπούλων « Ιωάννης Καποδίστριας» πα-
ρουσιάζει την Παρασκευή 24 Ιουλίου 2026 ώρα 9 μ.μ. στο Θέατρο ΜΟΝ 
ΡΕΠΟ «Ρένα Βλαχοπούλου», την συναυλία “Λαϊκές Καντάδες” με τον 
σπουδαίο τραγουδιστή Γεράσιμο Ανδρεάτο και τον καταξιωμένο πιανί-
στα-μαέστρο Γιώργο Παγιάτη, υπό την διεύθυνση της μαέστρου και υψι-
φώνου Έλλη Καρύδη.
Την συναυλία πλαισιώνει λαϊκή ορχήστρα: Απόστολος Βαλσαμάς & Πα-
ναγιώτης Βόρος, μπουζούκι Νίκος Μερτύρης, κιθάρα Γιώργος Πρίφτης, 
ακορντεόν Στέλλα Θεοδωρίδου, κοντραμπάσσο Γιάννης Πατρίκιος, 
ντραμς
Η χορωδία Ευρωπούλων μετά από μια σειρά υψηλού επιπέδου συναυ-
λιών όπως την συναυλία με τον Σταύρο Ξαρχάκο και την ορχήστρα του 
στο Π. Φρούριο, το αφιέρωμα στον Μ. Σουγιούλ παρουσία της κόρης του 
συνθέτη, αφιέρωμα στην Νάνα Μούσχουρη κα παρουσιάζει ένα πρόγραμ-
μα με τραγούδια διαχρονικά που έχει αγαπήσει ιδιαίτερα το κόσμος τις 
Λαϊκές Καντάδες όπως ευρηματικά σκέφτηκε ο αγαπητός μας στο Κερ-
κυραϊκό κοινό Γεράσιμος Ανδρεάτος.
Προπώληση εισιτηρίων ΟΠΤΙΚΑ ΚΟΥΡΚΟΥΛΟΣ Γ. ΘΕΟΤΟΚΗ 33 - ΚΕΡΚΥΡΑ

«Λαϊκές Καντάδες» με τον Γεράσιμο Ανδρεάτο 
και τον Γιώργο Παγιάτη, στο Θέατρο Μον Ρεπό
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Σκηνή από την ταινία

Γεράσιμος Ανδρεάτος και Γιώργος Παγιάτης
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ΚΕΡΚΥΡΑ. Μια υπέροχη, καλοκαιρι-
νή απόδραση στην πανέμορφη Πα-
λαιοκαστρίτσα πραγματοποίησε το 
ΚΔΗΦ ΑμεΑ «ΜΕΛΙΣΣΑ», χαρίζοντας 
σε παιδιά, γονείς και προσωπικό 
μια εμπειρία γεμάτη χαρά, ξεγνοια-
σιά και δεκάδες όμορφες εικόνες!
Το πρόγραμμα της εκδρομής μας 
ήταν πλούσιο και τα είχε πραγματι-
κά όλα:
Υποβρύχια εξερεύνηση: Ξεκινήσα-
με με μια φανταστική βόλτα με το 
διάσημο σκάφος Yellow Submarine, 
θαυμάζοντας τον μαγικό βυθό της 
περιοχής.
Γνωριμία με τη θαλάσσια ζωή: Συνε-
χίσαμε με μια άκρως ενδιαφέρουσα 
ξενάγηση στο Ενυδρείο Παλαιοκα-
στρίτσας, όπου μικροί και μεγάλοι 
εντυπωσιάστηκαν από τα εκθέμα-
τα.
Παιχνίδι και χαλάρωση: Φυσικά, δεν 
έλειψε το δροσιστικό μπάνιο στα 
καταγάλανα νερά της παραλίας, με 
πολύ παιχνίδι κάτω από τον ήλιο.
Γευστικές απολαύσεις: Η όμορφη 
ημέρα ολοκληρώθηκε με ένα πλού-
σιο και απολαυστικό γεύμα στην 
τοπική ταβέρνα Yialos, μέσα σε ένα 
κλίμα ζεστασιάς και συντροφικότη-
τας.
Ένα μεγάλο «ευχαριστώ» από καρ-
διάς σε όλους όσους συνέβαλαν 
και βοήθησαν να πραγματοποιηθεί 
αυτή η υπέροχη εξόρμηση.
Η καλή παρέα, τα δυνατά γέλια και 
οι μοναδικές στιγμές που μοιραστή-
καμε, είναι σίγουρο ότι θα μείνουν 
χαραγμένα στη μνήμη όλων μας για 
πολύ καιρό. Και εις άλλα με υγεία!

Η «ΜΕΛΙΣΣΑ» πήγε Παλαιοκαστρίτσα: 
Μια εκδρομή γεμάτη χαμόγελα και αναμνήσεις!
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Σαλπάρουμε για το όμορφο ταξίδι

Τα παιδιά μέσα στο Yellow Submarine, θαυμάζουν τον μαγικό βυθό 
της περιοχής
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Από την ξενάγηση στο Ενυδρείο
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Μπάνιο και παιχνίδι στην παραλία

Γονείς, παιδιά και προσωπικό του ΚΔΗΦ ΑμεΑ έγιναν μια μεγάλη παρέα και δημιούργησε αξέχαστες στιγμές.



ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο Γιάννης Βασιλάκης είναι η σημαία 
της ΑΕΛ, ο παλαιότερος εν ενεργεία παίκτης 
του ρόστερ της και αρχηγός της ομάδας. Ο κε-
ντρικός αμυντικός δεν θα μπορούσε να αρνηθεί 
στο κάλεσμα της ομάδας να συνεχίσει, η πείρα 
και η προσωπικότητά του είναι απαραίτητα και 
φέτος στην προσπάθεια της «Βασίλισσας του 
Νότου» να κάνει καλή πορεία στην Γ΄ Εθνική.
 
Η ανακοίνωση

Η Α.Ε. Λευκίμμης με ιδιαίτερη χαρά ανακοινώ-
νει την ανανέωση συνεργασίας με τον αρχηγό 
της ομάδας μας, Γιάννη Βασιλάκη.
Υπάρχουν ποδοσφαιριστές που αγωνίζονται 
για μια ομάδα και υπάρχουν άνθρωποι που την 
εκπροσωπούν. Ο Γιάννης ανήκει ξεκάθαρα στην 
δεύτερη κατηγορία. Με την παρουσία, το ήθος 
και την αφοσίωσή του αποτελεί σημείο αναφο-
ράς για όλους, εντός και εκτός αγωνιστικού 
χώρου.
Για εκείνον η φανέλα της Α.Ε. Λευκίμμης δεν 
είναι απλώς μια εμφάνιση. Είναι τιμή, ευθύνη 
και υπόσχεση. Υπόσχεση πως θα δίνει πάντα το 
100%, θα μάχεται μέχρι το τελευταίο σφύριγμα 
και θα βάζει το “εμείς” πάνω από το “εγώ”.
Τέτοιοι αρχηγοί δεν βρίσκονται εύκολα. Χτί-
ζονται με χαρακτήρα, θυσίες και αληθινή αγά-
πη για τον σύλλογο. Γιάννη, σου ευχόμαστε μια 
χρονιά γεμάτη υγεία και επιτυχίες. Μαζί συνε-
χίζουμε το ταξίδι, με το ίδιο πάθος, την ίδια 
πίστη και τον ίδιο στόχο. Καλή ποδοσφαιρική 
σεζόν, αρχηγέ.

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Συζητήσεις με τους ποδοσφαιριστές που κέρδισαν τον 
τίτλο κάνει ο ΟΦΑΜ σε μια προσπάθεια να «δημιουργήσει» το ρό-
στερ της Γ΄ Εθνικής. Ξεκίνησε επαφές με τους «παλιούς» ήδη ο 
19χρονος τερματοφύλακας Γκούσης και ο αρχηγός Σπ. Σπίνου-
λας έχει ανακοινωθεί ότι συνεχίζουν, ενώ δυο ακόμη σημαντικοί 
παίκτες τα βρήκαν με την ομάδα και θα είναι μαζί της στην Γ΄ 
Εθνική, όπως ενημέρωσε…
«Ο Όμιλος ενημερώνει τους φίλους του ότι ο αθλητής Αλέξαν-

δρος Κόκκινος θα είναι και τη νέα αγωνιστική σεζόν μαζί μας. 
Ο 31χρονος επιθετικός, αφού υπενθύμισε την περασμένη χρονιά 
στο κερκυραϊκό ποδόσφαιρο την ποιότητα του, αποφάσισε να 
φορέσει την φανέλα μας και να δείξει την αξία του και στο απαι-
τητικό πρωτάθλημα της Γ’ Εθνικής.Επίσης ο Γιώργος Βασιλάκης 
θα είναι μαζί μας, ο 29χρονος μέσος, ο οποίος βαδίζει στον έκτο 
χρόνο φορώντας τη φανέλα μας.

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Μετά μια άκρως πετυχημένη 
πορεία σαν τεχνικός της ΑΕ Λευκίμμης 
στην Γ΄ Εθνική, ο Γιάννης Φλώρος ανα-
λαμβάνει επικεφαλής στην Ακαδημία του 
Θιναλιακού. Ο έμπειρος προπονητής με 
δίπλωμα UEFA A, ανακοινώθηκε από την 
ομάδα της Αχαράβης, η οποία είναι το 
επόμενο βήμα της καριέρας του.
Στο δελτίο Τύπου τονίζεται μεταξύ άλ-
λων:
Ο Γιάννης Φλώρος αποτελεί έναν καταξι-
ωμένο προπονητή με σημαντική εμπειρία 
τόσο στο ανδρικό όσο και στο αναπτυξι-
ακό ποδόσφαιρο. Με συνέπεια, εργατικό-
τητα και σύγχρονη ποδοσφαιρική φιλοσο-
φία, έχει γράψει μια αξιόλογη πορεία στα 
γήπεδα της Κέρκυρας, δίνοντας ιδιαίτε-
ρη έμφαση στην ανάπτυξη και την εξέλι-
ξη των νεαρών ποδοσφαιριστών.
Η προπονητική του διαδρομή περιλαμ-
βάνει τις ομάδες: Corfu FC (2013–2015), 
Βολίδα Κάτω Γαρούνα (2015–2017), 
Αστέρας Μοραΐτικων (2017–2018), Ατρό-
μητος Στρογγυλής (2021), Δίας Κασσιώ-
πης (2023–2024), ΑΕ Λευκίμμης (2025–

2026), όπου συμμετείχε στο τεχνικό 
επιτελείο και στη συνέχεια ανέλαβε την 
τεχνική ηγεσία της ομάδας στη Γ’ Εθνική.
Την αγωνιστική περίοδο 2025–2026 συ-
νέβαλε καθοριστικά στην επιτυχημένη 
πορεία της ΑΕ Λευκίμμης, οδηγώντας την 
στην παραμονή στη Γ’ Εθνική, ενώ παράλ-
ληλα κατέκτησε το Κύπελλο ΕΠΣ Κέρκυ-
ρας, ολοκληρώνοντας μία ιδιαίτερα επι-
τυχημένη χρονιά.
Παράλληλα, έχει εργαστεί στις ακαδη-
μίες του Ολυμπιακού Κέρκυρας και του 
ΑΟ Κοντοκαλίου, αποκτώντας σημαντική 
εμπειρία στην εκπαίδευση και την εξέλι-
ξη νεαρών ποδοσφαιριστών.
Η συνεργασία αποκτά και ιδιαίτερη συναι-
σθηματική αξία, καθώς ο Γιάννης Φλώρος 
έχει καταγωγή από τη μητέρα του από 
τον Άγιο Παντελεήμονα Αχαράβης, γεγο-
νός που τον συνδέει άμεσα με την περι-
οχή μας και κάνει την ένταξή του στην 
οικογένεια του Θιναλιακού ακόμη πιο ξε-
χωριστή.
Η διοίκηση του Θιναλιακού καλωσορίζει 
θερμά τον Γιάννη Φλώρο και του εύχεται 
υγεία, δύναμη και κάθε επιτυχία στο νέο 
του έργο.

Επικεφαλής της Ακαδημίας 
του Θιναλιακού ο Γιάννης Φλώρος

Η σημαία στον ιστό της, 
ο Γ. Βασιλάκης συνεχίζει με ΑΕΛ

Συνεχίζουν με τον ΟΦΑΜ Αλ. Κόκκινος και Γ. Βασιλάκης

Ο Γιάννης Φλώρος στην αφίσα της Ακαδημίας του Θιναλιακού

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

Φ
Ω

ΤΟ
@

Α
ΚΑ

Δ
Η

Μ
ΙΑ

 Θ
ΙΝ

Α
ΛΙ

Α
ΚΟ

Υ

Φ
Ω

ΤΟ
@

Α
ΡΧ

ΕΙ
Ο

Υ

Ο Γιάννης Βασιλάκης
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Κέρκυρα – Αθήνα: Aegean: 08:40, 14:45, 20:00, SkyExpress: 
08:45, 22:00
Αθήνα – Κέρκυρα: Aegean: 07:00, 13:00, 18:20, SkyExpress: 
07:00, 20:15
Κέρκυρα – Θεσσαλονίκη: Aegean: 08:40, 14:45, 20:00, 
SkyExpress: 08:45, 22:00
Θεσσαλονίκη – Κέρκυρα: Aegean: 06:05, 08:00, 09:10, 11:20, 
13:05, 14:45, 18:05, 19:45, 21:30, 23:05, SkyExpress: 07:40, 
09:30, 12:00, 16:25, 18:25, 21:50

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΑΕΡΟΠΛΑΝΩΝ

Κέρκυρα - Ηγουμενίτσα: 06:00, 06:30, 07:30, 08:30, 09:30, 
10:00, 10:30, 11:00, 11:30, 12:30, 13:00, 13:30, 14:00, 14:30, 
15:00, 15:30, 17:00, 17:30, 20:00
Ηγουμενίτσα - Κέρκυρα: 02:30, 03:00, 04:00, 05:30, 06:30, 
08:30, 10:00, 10:45, 11:30, 12:00, 12:30, 13:30, 14:30, 15:00, 
16:30, 17:00, 17:30, 19:30, 21:00, 22:30
Αναχώρηση από Παξούς: 14:00
Από και προς Διαπόντια νησιά: Κέρκυρα – Ερείκουσα: 06:30, 
Ερείκουσα – Μαθράκι: 09:05, Μαθράκι – Οθωνοί: 09:45, Οθω-
νοί – Μαθράκι: 10:30, Μαθράκι – Ερείκουσα: 11:10, Ερείκουσα 
– Κέρκυρα: 12:00
Κέρκυρα – Παξοί: 08:15, 15:15, Παξοί – Κέρκυρα: 09:45, 17:30
Λευκίμμη – Ηγουμενίτσα: 06:00, 09:00, 11:45, 14:00, 16:00, 
19:00
Ηγουμενίτσα – Λευκίμμη: 07:30, 11:30, 13:15, 15:30, 17:30, 
20:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΠΛΟΙΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΥΔΡΕΥΣΗΣ - 
ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ
ΚΕΝ. ΚΕΡΚΥΡΑΣ
& ΔΙΑΠ. ΝΗΣΩΝ
(Δ.Ε.Υ.Α.Κ.)       
Ταχ. Διεύθυνση: 
9Η παρ. Ι. Θεοτόκη 1
Τ.Κ.49100 Κέρκυρα
Πληροφορίες: Α. Φαϊτά
Τηλέφωνο: 26610-48893
e-mail: faita@deya-ker.gr
Κέρκυρα 06 Ιουλίου  2026
Αρ. πρωτ.: 6081
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΕΠΑΝΑΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  
ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΩΝ 

ΟΧΗΜΑΤΩΝ
O ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΣ 

ΤΗΣ Δ.Ε.Υ.Α. ΚΕΡΚΥΡΑΣ 
 

Διακηρύσσει ανοικτό ηλεκτρονι-
κό διαγωνισμό με κριτήριο κατα-
κύρωσης την είναι η πλέον συμ-
φέρουσα από οικονομική άποψη 
προσφορά μόνο βάσει τιμής ανά 
άρθρο, συνολικής προϋπολογι-
σθείσης αξίας 82.000,00€ χωρίς 
ΦΠΑ , ή 101.680,00€ με ΦΠΑ  24% 
και χρόνο προμήθειας 01 μήνα,  
από την υπογραφή της σύμβασης. 
Αριθ. συστήματος 500138.
Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί 
ηλεκτρονικά στην διαδικτυακή 
πύλη www.promitheus.gov.gr του 
Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ., μέχρι την 22η Ιουλί-
ου 2026, ημέρα Τετάρτη και ώρα 
λήξης των προσφορών την 14:30 
μ.μ.. 
Μετά την παρέλευση της κατα-
ληκτικής ημερομηνίας και ώρας, 
δεν υπάρχει η δυνατότητα υπο-
βολής προσφοράς στο Σύστημα. 
Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των 
προσφορών θα γίνει την 28η Ιου-
λίου 2026  ημέρα Τρίτη  και ώρα 
10:30 π.μ.

Μαζί με την προσφορά πρέπει 
να κατατεθεί και εγγύηση συμμε-
τοχής για ποσό που αντιστοιχεί 
στο 2% της προϋπολογισθείσης 
δαπάνης, μη συμπεριλαμβανο-
μένου του Φ.Π.Α., δηλαδή ποσού  
1.640,00 € , διάρκειας έως την  
20/11/2026. 
Πληροφορίες για την ηλεκτρο-
νική διακήρυξη του διαγωνισμού 
παρέχονται τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες και έως την 20η  Ιουλί-
ου 2026  και ώρα 13:00 , από το 
Γραφείο Προμηθειών της Δ.ΕΥΑΚ. 
Αρμόδια υπάλληλος η κ. Φαϊτά 
Αγγελική, τηλέφωνο 26610 48893 
και για τεχνικά θέματα ο κ. Γρηγό-
ρης Στέλιος  τηλ. 26610 42362-3.
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ ΤΗΣ 
Δ.Ε.Υ.Α.Κ.

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΠΕΝΗΝΤΑΡΧΟΥ 
ΠΟΥΛΗΜΕΝΟΣ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ

& ΔΙΑΠΟΝΤΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 
ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ 

 
Το Εκκλησιαστικόν Συμβούλιον 
του Ιερού Ενοριακού Ναού Αγί-
ας Τριάδος Γαρίτσης Κερκύρας, 
κατόπιν εγκρίσεως του Μητρο-
πολιτικού Συμβουλίου, προκη-
ρύσσει φανεράν, προφορικήν 
και πλειοδοτικήν δημοπρασίαν 
διά την εκμίσθωσιν οικοπέδου 

ιδιοκτησίας του Ιερού Ναού, 
εμβαδού 742 τ.μ., επί της οδού 
Κύπρου 33, (πλησίον Αεροδρομί-
ου) πόλεως Κερκύρας.
Η δημοπρασία θα διενεργηθεί 
την Παρασκευή 17 Ιουλίου 2026, 
ώρα 12:00 μεσημβρινή, εις τα 
Γραφεία του Ιερού Ναού Αγίας 
Τριάδος Γαρίτσης.
Τιμή εκκινήσεως μηνιαίου 
μισθώματος: 1.000,00 €.

Οι όροι της διακηρύξεως 
διατίθενται εις το Γραφείο του 
Ιερού Ναού.

Πληροφορίες: 26610 33301, 
6978106315, 6943071510.
 

Εν Κερκύρα, 6 Ιουλίου 2026
Ο Πρόεδρος

Αρχιμανδρίτης 
Θεολόγος Σκορδίλης

6X20

ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΩΝ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΙΣΟΤΗΤΑΣ (Κ.Ε.Θ.Ι.) 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΤΗΣ ΥΠ΄ ΑΡΙΘΜ. ΣΟΧ 1/2026  

[ΥΠ΄ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ. Κ.Ε.Θ.Ι.: 267/23‐03‐2026 – ΑΔΑ: 99Ρ5ΟΡ9Ζ‐ΛΕ8] 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  

ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 
 

Το Νομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου με την επωνυμία «Κέντρο Ερευνών για Θέματα Ισότητας» (Κ.Ε.Θ.Ι.), το οποίο υπάγεται 
στο Υπουργείο Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας και εδρεύει στην Αθήνα ανακοινώνει ότι θα προσλάβει ένα (1) άτομο με σύμ‐
βαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για την κάλυψη αναγκών του, για τις ανάγκες του Συμβουλευτικού Κέντρου 
Κέρκυρας, σύμφωνα με τα οριζόμενα του Ν. 4765/2021, για την εξής, κατά αριθμό ατόμων, ειδικότητα, με τα αντίστοιχα απαιτού‐
μενα (τυπικά και τυχόν πρόσθετα) προσόντα και την αντίστοιχη χρονική περίοδο. 
Το προσωπικό θα προσληφθεί για τις ανάγκες υλοποίησης του Υποέργου 1 της Πράξης «Συμβουλευτικά Κέντρα (Συμβουλευτικό 
Κέντρο Κέρκυρας) για υποστήριξη γυναικών θυμάτων βίας‐ συνέχιση της λειτουργίας του» με Κωδικό ΟΠΣ 6002724 στο 
Πρόγραμμα «Ιόνια Νησιά 2021‐2027» με διάρκεια σύμβασης από την υπογραφή της σύμβασης μέχρι δώδεκα (12) μήνες (και όχι 
πέραν της 31‐12‐2026), με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης του Υποέργου, προκειμένου για την επι‐
στημονική στήριξη του ανωτέρω Υποέργου, του οποίου Δικαιούχος είναι το Κ.Ε.Θ.Ι. 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
Κωδικός                                                                         Τόπος                              Κλάδο/                                Διάρκεια                          Αριθμός 
Θέσης                      Υπηρεσία                             Απασχόλησης                   Ειδικότητα                             σύμβασης                         ατόμων 
                        Κέντρο Ερευνών για                        ΚΕΡΚΥΡΑ                                                              * Από την ημερομηνία 
                     Θέματα Ισότητας (ΚΕΘΙ)             (Δήμος Κεντρικής           ΠΕ Ψυχολόγων          υπογραφής της σύμβασης 
266               (Για το Συμβουλευτικό                  Κέρκυρας και                      Ειδ. ΠΕ                    μέχρι δώδεκα (12) μήνες                  1 
                          Κέντρο Κέρκυρας)                 Διαποντίων Nήσων)             Ψυχολόγων         (και όχι πέραν της 31‐12‐2026), 
                                                                         Περιφερειακή Ενότητα                                             με δυνατότητα ανανέωσης 
                                                                                     Κέρκυρας                                                        ή παράτασης σε περίπτωση  
                                                                                                                                                                συνέχισης του Υποέργου 1.                  
 
* Με την προϋπόθεση ότι έχουν εξασφαλιστεί οι απαραίτητες πιστώσεις. 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 
Κωδικός  
θέσης          Τίτλος σπουδών και λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα 
266              ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ: 
                     α) Πτυχίο ή δίπλωμα Ψυχολογίας ή Φιλοσοφίας Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας με ειδίκευση στην Ψυχολογία [για απο‐

φοίτους έως 31/12/1993 που πληρούσαν τις προϋποθέσεις του ν.991/1979 (Α΄ 278), όπως ισχύει], Α.Ε.Ι. της ημεδαπής 
ή ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής. 

                     β) Άδεια άσκησης επαγγέλματος Ψυχολόγου ή Βεβαίωση ότι ο/η υποψήφιος/α πληροί όλες τις νόμιμες προϋποθέσεις 
για την άσκηση του επαγγέλματος του/της Ψυχολόγου. 

                     γ) Καλή γνώση της Αγγλικής Γλώσσας. 
                     δ) Γνώση πληροφορικής ή χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (α) επεξεργασίας κειμένων, (β) υπολογιστικών φύλλων και 

(γ) υπηρεσιών διαδικτύου. 
                     ε) Εξειδικευμένη εμπειρία τουλάχιστον ενός (1) έτους στην παροχή υπηρεσιών ψυχολογικής υποστήριξης ή/και συμ‐

βουλευτικής σε γυναίκες / γυναίκες θύματα βίας. 
                     ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ: 
                     (Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψήφιο/α με τα ανωτέρω προσόντα) 
                     α) Πτυχίο ή δίπλωμα Ψυχολογίας ή Φιλοσοφίας Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας με ειδίκευση στην Ψυχολογία [για απο‐

φοίτους έως 31/12/1993 που πληρούσαν τις προϋποθέσεις του ν.991/1979 (Α΄ 278), όπως ισχύει], Α.Ε.Ι. της ημεδαπής 
ή ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής. 

                     β) Άδεια άσκησης επαγγέλματος Ψυχολόγου ή Βεβαίωση ότι ο/η υποψήφιος/α πληροί όλες τις νόμιμες προϋποθέσεις 
για την άσκηση του επαγγέλματος του/της Ψυχολόγου. 

                     γ) Καλή γνώση της Αγγλικής Γλώσσας. 
                     δ) Γνώση πληροφορικής ή χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (α) επεξεργασίας κειμένων, (β) υπολογιστικών φύλλων και 

(γ) υπηρεσιών διαδικτύου. 
 
Οι υποψήφιοι/ες της κλάδου/ειδικότητας πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως: α) 67 ετών και β) κατ’ εξαίρεση, έως 70 ετών, όσοι 
έχουν συμπληρώσει το εξηκοστό έβδομο (67ο) έτος της ηλικίας και δεν έχουν συνταξιοδοτηθεί από το δημόσιο ταμείο ή άλλον 
ασφαλιστικό φορέα. 
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΝΕΟ ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 1ΠΕΤΕ και να την υποβάλουν μαζί 
με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξου‐
σιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της 
υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: 
Κέντρο Ερευνών για Θέματα Ισότητας (Κ.Ε.Θ.Ι.), Πινδάρου 2, Τ.Κ.: 106 71 – Αθήνα (είσοδος από Κανάρη 1 & Ακαδημίας), απευ‐
θύνοντάς την στη Διεύθυνση Διοικητικής και Οικονομικής Υποστήριξης – Γραφείο Προσωπικού και Διοικητικής Υποστήριξης 
(τηλ. επικοινωνίας: 210‐3898028, 210‐3898000). 
Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που 

φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγισή του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων. 
Η αίτηση συμμετοχής επέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης και η ευθύνη της ορθής συμπλήρωσής της είναι αποκλειστικά του 
υποψηφίου.  
Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων δεν μπορεί να είναι μικρότερη των δέκα (10) ημερών (υπολογιζόμενων ημερολογιακά) 
και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές εφημερίδες ή της ανάρτησής στο κατά‐
στημα της έδρας του Κ.Ε.Θ.Ι., στον δικτυακό του τόπο (www.kethi.gr), στο κατάστημα του Συμβουλευτικού Κέντρου Κέρκυρας, 
όπου προκηρύσσεται η ανωτέρω θέση, καθώς και στον χώρο των ανακοινώσεων των δημοτικών καταστημάτων των Δήμων 
Αθηναίων, Βόρειας Κέρκυρας, Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων και Νότιας Κέρκυρας, εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν 
μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες. Η ανωτέρω προθεσμία λήγει με την παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέ‐
ρας και εάν αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα (δημόσια αργία) ή μη εργάσιμη, τότε η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται την επόμενη 
εργάσιμη ημέρα.  
Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα των αιτήσεων: α) στην υπηρεσία μας στην ανωτέρω διεύθυνση και στον δια‐
δικτυακό της τόπο (www.kethi.gr), β) στον δικτυακό τόπο του Α.Σ.Ε.Π. (www.asep.gr) και συγκεκριμένα ακολουθώντας την διαδρο‐
μή: Ενημερωτική Πύλη  Πολίτες  Έντυπα – Διαδικασίες  Διαγωνισμών Φορέων‐Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ)  Έντυπα, γ) 
στα κατά τόπους Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ). 
Αφού η υπηρεσία μας επεξεργαστεί τις αιτήσεις των υποψηφίων, τους κατατάσσει σε πίνακα κατάταξης κατά κατηγορία, κλάδο ή 
ειδικότητα και κατά φθίνουσα σειρά βαθμολογίας, βάσει των κριτηρίων του νόμου (όπως αναλυτικά αναφέρονται στο Παράρτημα 
της ανακοίνωσης). Η κατάταξη των υποψηφίων, βάσει της οποίας θα γίνει η τελική επιλογή για την πρόσληψη με σύμβαση εργα‐
σίας ορισμένου χρόνου, πραγματοποιείται ως εξής:  
1. Προηγούνται στην κατάταξη οι υποψήφιοι που διαθέτουν τα κύρια προσόντα της ειδικότητας και ακολουθούν οι έχοντες τα 

επικουρικά (Α΄, Β΄ επικουρίας κ.ο.κ.).  
2. Η κατάταξη μεταξύ των υποψηφίων που έχουν τα ίδια προσόντα (κύρια ή επικουρικά) γίνεται κατά φθίνουσα σειρά με βάση τη 
συνολική βαθμολογία που συγκεντρώνουν από τα βαθμολογούμενα κριτήρια κατάταξης (χρόνος ανεργίας, πολυτεκνική ιδιό‐
τητα, τριτεκνική ιδιότητα, μονογονεϊκή ιδιότητα, αριθμός ανήλικων τέκνων, βαθμός τίτλου σπουδών, διδακτορικό δίπλωμα, 
αυτοτελής μεταπτυχιακός τίτλος, ενιαίος και αδιάσπαστος τίτλος μεταπτυχιακού επιπέδου (integrated master), δεύτερος τίτλος 
σπουδών, εμπειρία, αναπηρία υποψηφίου, αναπηρία συγγενικού ατόμου). 

3. Στην περίπτωση ισοβαθμίας υποψηφίων στη συνολική βαθμολογία προηγείται αυτός που έχει τις περισσότερες μονάδες στο 
πρώτο βαθμολογούμενο κριτήριο (χρόνος ανεργίας) και, αν αυτές συμπίπτουν, αυτός που έχει τις περισσότερες μονάδες στο 
δεύτερο κριτήριο (πολύτεκνος γονέας και τέκνο πολύτεκνης οικογένειας) και ούτω καθεξής. Αν οι υποψήφιοι και πάλι ισοβαθ‐
μούν, προηγείται ο μεγαλύτερος στην ηλικία με βάση την ημερομηνία γέννησής του, ενώ, αν εξαντληθούν όλα τα παραπάνω 
κριτήρια, η μεταξύ τους σειρά καθορίζεται με δημόσια κλήρωση. 

 
Τα κωλύματα της οκτάμηνης απασχόλησης και του Π.Δ. 164/2004 ΔΕΝ ΥΦΙΣΤΑΝΤΑΙ στην περίπτωση πρόσληψης προσωπικού 
με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για την υλοποίηση Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων ή Έργων της παρ.2 
του άρθρου 38 του Ν.4765/2021. 
 
Προτάσσονται των λοιπών υποψηφίων, ανεξάρτητα από το σύνολο των μονάδων που συγκεντρώνουν από τα βαθμολογούμενα 
κριτήρια, οι μόνιμοι κάτοικοι όλων των Δήμων της νήσου Κέρκυρας [περ. στ΄ της παρ. 1 του άρθρου 12 του Ν. 4765/2021 όπως 
τροποποιήθηκε με το άρθρο 4 του Ν. 5149/2024 και υπ’ αριθμ. πρωτ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΠ.1/945/19629/18‐11‐2024 
(ΑΔΑ:Ρ19246ΜΤΛ6‐ΞΣΝ) διαπιστωτική πράξη της Υφυπουργού Εσωτερικών]. 
 
Η υπηρεσία προσλαμβάνει το προσωπικό με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου από την υπογραφή της σύμ‐
βασης μετά την κατάρτιση των πινάκων κατάταξης των υποψηφίων. Τυχόν αναμόρφωση των πινάκων βάσει αυτεπάγγελτου ή 
κατ’ ένσταση ελέγχου του Α.Σ.Ε.Π. που συνεπάγεται ανακατάταξη των υποψηφίων, εκτελείται υποχρεωτικά από τον φορέα, ενώ 
απολύονται οι υποψήφιοι που δεν δικαιούνται πρόσληψης βάσει της νέας κατάταξης. Οι απολυόμενοι λαμβάνουν τις αποδοχές 
που προβλέπονται για την απασχόλησή τους έως την ημέρα της απόλυσης, χωρίς οποιαδήποτε αποζημίωση από την αιτία αυτή.  
Προσληφθέντες οι οποίοι αποχωρούν πριν από τη λήξη της σύμβασής τους, αντικαθίστανται με άλλους από τους εγγεγραμμένους 
και διαθέσιμους στον πίνακα της οικείας ειδικότητας, κατά τη σειρά εγγραφής τους σε αυτόν 
Σε κάθε περίπτωση, οι υποψήφιοι που προσλαμβάνονται είτε κατόπιν αναμόρφωσης των πινάκων από το Α.Σ.Ε.Π. είτε λόγω αντι‐
κατάστασης αποχωρούντων υποψηφίων, απασχολούνται για το υπολειπόμενο, κατά περίπτωση, χρονικό διάστημα και μέχρι 
συμπληρώσεως της εγκεκριμένης διάρκειας της σύμβασης εργασίας ορισμένου χρόνου. 
Αρμόδια για παροχή πληροφοριών Δ/νση Διοικητικής & Οικονομικής Υποστήριξης, τηλ. επικοιν.: 210‐3898028 και 210‐3898022. 
Η αναλυτική ανακοίνωση έχει αναρτηθεί στην έδρα του Κ.Ε.Θ.Ι. (Πινδάρου αρ. 2 – είσοδος από Κανάρη 1 & Ακαδημίας), στην έδρα 
του Συμβουλευτικού Κέντρου Κέρκυρας όπου προκηρύσσεται η ανωτέρω θέση, στην ιστοσελίδα www.kethi.gr, στον ιστότοπο 
“ΔΙΑΥΓΕΙΑ” και στο χώρο των ανακοινώσεων των δημοτικών καταστημάτων των Δήμων Αθηναίων, Βόρειας Κέρκυρας, Κεντρικής 
Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων και Νότιας Κέρκυρας, συντασσόμενου πρακτικού ανάρτησης. Οι αναλυτικοί όροι και προϋποθέ‐
σεις συμμετοχής καθορίζονται στη σχετική αναλυτική ανακοίνωση.  

«Κέντρο Ερευνών για Θέματα Ισότητας» (Κ.Ε.Θ.Ι.) 
Η Νόμιμη Εκπρόσωπος 
Δρ. ΕΛΕΝΗ ΑΝ. ΖΕΝΑΚΟΥ 

Πρόεδρος Δ.Σ. 
 



Προς παράταση οι δηλώσεις 
συμμετοχής για την Γ Εθνική
ΚΕΡΚΥΡΑ. Την Παρασκευή 3 Ιου-
λίου ήταν η καταληκτική ημερο-
μηνία δήλωσης συμμετοχής στην 
Γ΄ Εθνική για τις 120 ομάδες που 
είχαν αυτό το δικαίωμα, ανάμεσά 
τους και η ΑΕ Λευκίμμης με τον 
ΟΦΑΜ. Όμως όπως γίνεται κάθε 
χρόνο κάποιες αδυνατούν να το 
κάνουν και φέτος οι πληροφορίες 
λένε ότι εννέα (9) δεν δήλωσαν.
Αυτές είναι ο Απόλλων Κρύας 
Βρύσης, η ΑΕ Αλεξάνδρειας, ο ΑΟ 
Τυμπακίου, η Θύελλα Αμπελοκή-
πων, ο Σαρωνικός Αναβύσσου, ο 
Άρης Πετρούπολης, ο ΠΑΣ Ανέζα 
(πρωταθλητής ΕΠΣ Άρτας), ο Άγι-
ος Αθανάσιος Υδρούσσας (πρωτα-
θλητής ΕΠΣ Σάμου) και η Δάφνη 
Δαφνώνα (πρωταθλήτρια Χίου). 
Αυτό σημαίνει ότι λείπουν 9 ομά-
δες για να έχουμε πρωτάθλημα 10 
ομίλων με 12 ομάδες ανά Όμιλο.
Σύμφωνα με τον ΚΑΠ αν ομάδες 
δικαιούμενες να προβιβαστούν 

στην Γ’ Εθνική, δεν δηλώσουν 
συμμετοχή για οποιοδήποτε λόγο, 
τότε αντικαθίστανται από την 
επόμενη δικαιούχο ομάδα του 
Α’ τοπικού πρωταθλήματος της 
ιδίας ΕΠΣ, ενώ η αντικατάστα-
ση μπορεί να γίνει είτε από την 
δευτεραθλήτρια είτε από την 

τριταθλήτρια του Α’ τοπικού. Σε 
περίπτωση που παρ΄ όλα αυτά δεν 
συμπληρωθεί ο αριθμός το πρω-
τάθλημα θα γίνει με λιγότερες 
ομάδες.
Οι πληροφορίες λένε ότι η ΕΠΟ 
θα δώσει λίγες μέρες παράταση 
για δηλώσεις, είτε γιατί κάποιες 

ομάδες είχαν διοικητικά προβλή-
ματα, είτε επειδή για άλλο λόγο 
δεν μπόρεσαν και πιθανόν να το 
κάνουν τώρα. Σε οποιαδήποτε πε-
ρίπτωση αντικατάστασης με άλλη 
ομάδα της ίδιας ΕΠΣ λογικό είναι 
ότι θα υπάρξει ανοχή για το χρόνο 
της δήλωσης συμμετοχής.
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Εννέα ομάδες δεν δήλωσαν συμμετοχή

Πληροφορίες για όλα τα τμήματα στο 26610 30470 
Κολύμβηση και Υδατοσφαίριση 6982726702

Ο ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΩΡΑΪΤΗΣ του Ανδρέα και της Ελένης το 
γένος Παϊπέτη, ο οποίος γεννήθηκε και κατοικεί στην 
Κέρκυρα και η ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΣΟΥΠΙΩΝΗ του Νικολάου 
και της Ανδρομάχης, το γένος Καρδάμη, η οποία γεννή-
θηκε και κατοικεί στην Κέρκυρα, πρόκειται να τελέ-
σουν θρησκευτικό γάμο στον Ιερό Ναό Υ.Θ. Ελεούσης 
Κυνοπιαστών, του Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας και Δια-
ποντίων Νήσων, στις 19 Σεπτεμβρίου 2026.

Ζητείται Προσωπικό για το Κυλικείο 
του Γενικού Νοσοκομείου

Το κυλικείο αναζητά νέα άτομα 
για να ενισχύσουν την ομάδα μας!

Τι προσφέρουμε:
Φιλικό και ευχάριστο περιβάλλον εργασίας

Συνέπεια, επαγγελματισμό και αμοιβαίο σεβασμό
Ευκαιρίες για σταθερή και μακροχρόνια συνεργασία

Τι ψάχνουμε:
Άτομα με όρεξη για δουλειά και ομαδικό πνεύμα.

Η προϋπηρεσία δεν είναι απαραίτητη 
(παρέχεται εκπαίδευση).

Πληροφορίες & Επικοινωνία: 6982300961

Ο ΚΟΥΛΟΥΡΗΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ του Ελευθερίου και της 
Ειρήνης, το γένος Γαστεράτου, ο οποίος γεννήθηκε 
και κατοικεί στην Κέρκυρα και η ΕΙΡΗΝΗ ΧΡΥΣΟΒΑ-
ΛΑΝΤΗ ΚΥΠΡΙΩΤΗ, του Κωσταντίνου και της Αννας το 
γένος Γιαλλελή, η οποία γεννήθηκε στην Αθήνα και κα-
τοικεί στην Κέρκυρα, πρόκειται να τελέσουν θρησκευ-
τικό γάμο στον Ιερό Ναό Αγίου Θεοδώρου Περιβολίου 
του Δήμου Νότιας Κέρκυρας, στις 22 Αυγούστου 2026.



Έλαμψε ο στίβος της Κέρκυρας (Κ20) στα Τρίκαλα
3 χρυσά, 2 αργυρά, 2 χάλκινα μετάλλια, 4ος ο ΓΣ Κέρκυρας

ΤΡΙΚΑΛΑ. Μια εβδομάδα μετά το 
Πανελλήνιο πρωτάθλημα στίβου 
Κ18 στη Πάτρα, όπου τα παιδιά 
της Κέρκυρας επέστρεψαν με 
«χρυσάφι», την πρώτη μέρα στο 
αντίστοιχο πρωτάθλημα Κ20 
στα Τρίκαλα, έλαμψαν και πάλι, 
οι επιτυχίες είναι τεράστιες για 
τα παιδιά του νησιού τα οποία 
κάποιοι έχουν φροντίσει να προ-
πονούνται στο «αχούρι» που λέ-
γεται ΕΑΚΚ.
Μπορεί να φαίνεται απίστευ-
το, τα παιδιά της Κέρκυρας κα-
τέκτησαν τρία χρυσά μετάλλια 
(Μουμούρης, Λιτσαρδόπουλος, 
Κουλούρης), δύο αργυρά (Βλα-
σερού, Γκέκας), δυο χάλκινα 
(Μουχλιανίτης, ΓΣ Κέρκυρας 
στα 4Χ100) και άλλα εξαιρετικά 
πλασαρίσματα. Αυτό που κανείς 
όμως δεν θα φανταζόταν ποτέ 
είναι πως την βαθμολογία των 
ανδρών το βράδυ του Σαββάτου, 
με την ολοκλήρωση της 1ης μέ-
ρας των αγώνων, ο ΓΣ Κέρκυ-
ρας 2018 ήταν στην 1η θέση με 
53βαθμούς, στη 2η θέση ήταν ο 
ΓΣ Ελευθέριος Βενιζέλος Χανί-

ων με 45β.
Αναλυτικά:
Ο Δημήτρης Μουμούρης (ΓΣ Κέρ-
κυρας 2018) αν και 17χρονος, 
επιβεβαίωσε ότι είναι ένας από 
τους κορυφαίους στην Ευρώπη, 
ξεκίνησε τον αγώνα με άλμα στα 
15,01 μ. (-1,0), πέτυχε την κορυ-
φαία επίδοσή του στα 15,35 μ. 
στη δεύτερη προσπάθεια, σημεί-
ωσε 15,27 μ. στην τρίτη και ολο-
κλήρωσε τον αγώνα του με 15,27 
μ. στην τέταρτη και πήρε την 
1η θέση και το Χρυσό μετάλλιο, 
προπονείται υπό τις οδηγίες του 
πατέρα του, Βασίλη Μουμούρη, 
έχει ατομικό ρεκόρ 15,74 μ. από 
την περασμένη εβδομάδα και 
έχει ήδη εξασφαλίσει τα όρια.
Στο άλμα επί κοντώ φοβερή 
μάχη Κερκυραίων, αφού πήραν 
1η, 2η και 4η θέση στον τελικό. 
Ο Χριστόφορος Λιτσαρδόπουλος 
που αγωνίζεται πλέον με τα χρώ-
ματα της ΑΕΚ (ήταν στον ΚΓΣ) 
πέρασε τα 5μ., δεύτερη φορά 
μέσα σε τρεις μέρες (είχε κάνει 
5,12μ στη Νέα Σμύρνη) ήταν 1ος 
και πήρε το χρυσό, με τον Πανα-
γιώτη Γκέκα του Κερκυραϊκού 
να είναι 2ος με ατομικό ρεκόρ 

4,90μ. και τον Πέτρο Πρίφτη του 
ΓΣ Κέρκυρας με 4,40μ. να είναι 
4ος.
Ο Αρσένης Κουλούρης που αγω-
νίζεται με τα χρώματα του ΠΑΟ 
(ήταν της ΑΕ Λευκίμμης) με ατο-
μικό ρεκόρ 7,80μ. στο μήκος ήταν 
1ος και πήρε το Χρυσό μετάλλιο. 
Σπουδαία εμφάνιση, έπιασε και 
το όριο για το Παγκόσμιο Κ20, 
μετά από μεγάλη αποχή λόγω 
τραυματισμού.
Ο Ορέστης Μουχλιανίτης του 
ΑΟ Κέρκυρα 2015, για μια ακόμη 
φορά έδειξε ότι είναι σπουδαί-
ος δρομέας και πήρε το χάλκινο 
μετάλλιο στα 1.500μ. με ατομι-
κό ρεκόρ 3.54. 90, ενώ ήταν 4ος 
στα 3.000μ. με φοβερό ατομικό 
ρεκόρ 8.40.90 (8.40.29 έκανε ο 
1ος).
Ο Αλέξανδρος Γκόγκας του ΓΣ 
Κέρκυρας 2018 στο ύψος, πέρα-
σε με την 1η τα 2,01μ. (έχει 2,02μ. 
ρεκόρ) και πήρε την 5η θέση.
Εξαιρετική ήταν και η παρουσία 
της 16χρονης Δανάης Βλασερού 
(ΓΣ Κέρκυρας 2018), αν και κατά 
τρία χρόνια μικρότερη, κατέλα-
βε τη 2η με νέο ατομικό ρεκόρ, 
πετυχαίνοντας 12,84μ. Η νεαρή 

αθλήτρια διαθέτει την κορυ-
φαία φετινή επίδοση μεταξύ των 
αθλητριών που έχουν εξασφα-
λίσει το όριο για το Ευρωπαϊκό 
Πρωτάθλημα Κ18.
Στη σκυταλοδρομία 4Χ100 μ. αν-
δρών, το χάλκινο μετάλλιο πήρε 
ο ΓΣ Κέρκυρας 2018 με 42.75, 
επίδοση που αποτελεί επίσης 
νέο ατομικό ρεκόρ. Έτρεξαν οι 
Π. Πρίφτης, Αλ. Γκόγκας, Αλ. 
Μωραΐτης, Σπ. Μιχαλάς (οι τρεις 
είναι κατηγορίας Κ18).
Στα 100μ. ο 17χρονος Σπύρος 
Μιχαλάς του ΓΣ Κέρκυρας 2018 
ήταν 7ος με 11.09. Την 8η θέση 
στα 3.000ΦΕ πήρε η Λουκία Πηγή 
του ΓΣ Κέρκυρας 2018, με χρό-
νο 11.54. 17. Ο Δημήτρης Τσιά-
βος του ΓΣ Κέρκυρας 2018 στα 
3.000μ. ΦΕ ήταν 9ος με 10.29.36. 
Στη 13η θέση στα 1500μ. ήταν 
ο 17χρονος Σπύρος Γουναρό-
πουλος ΓΣ Κέρκυρας 2018 με 
4.04.83.
Στη τελική βαθμολογία ο ΓΣ Κέρ-
κυρας ήταν 4ος Πανελλαδικά, 
σπουδαία διάκριση, σημαντική η 
παρουσία και του ΑΟ Κέρκυρα, 
ενώ ο ΚΓΣ με το επί κοντώ πήρε 
μετάλλιο και βαθμούς.
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Ο Α. Κουλούρης χρυσός στο μήκος

Ο Π. Σκορδίλης προπονητής του Λιτσαρδόπουλου και της Βλασερού, μετά τις απονομές
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Ο Δ. Μουμούρης χρυσός στο τριπλούν
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